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Νά ψηφισθεϊ τό Ν.Σ. γιά την ερευνά
ζητούν οί καθηγητές τού Πανεπ. Κρήτης
ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥΣ ΣΤΟΝ ΠΡΟ0ΥΠΟΥΡΓΟ ΚΑΙ ΑΡΧΗΓΟΥΣ ΚΟΜΗ

οι καθηγητές τον Πανε­
πιστημίου Κρήτης έστει 
λαν την, παρακάτω επιστο­
λή προς τον πρόεδρο της 
Κυβερνησεως και τους αρ­
χηγούς των Κομμάτων:

Πολύς θόρυβος έχει δημι- 
ουργηθεί τελευταία από τα σι- 
δ.κσλιστικά όργανα εργαζομέ­

νων άε ερευνητικά κέντρα και 
αιΤό κυκλονς καθηγητών ΑΕΙ 
κυρίως της Αθήνας σχετικά με 
το υπο ψήφιση στη βουλή; νομο 
σχέδιο για την Ερευνα.

Επειδή ο θόρυβος αυτός απο 
προσανατολίζει την κοινή γνώ- 
,μ,η και· μηοιρεί να οδηγήσει σε 
λανθασμένες σποΦάσειε με σο 
βορές συνέπειες γιια το μέλλον 
της χωρ®? αποφασίσαμε να εκ 
φράσοάμε συνοπτικά τις από 
ψεις μιας Υ1α 'Γ0 6έμα °1·0™· °L 
απόψεις μαζ βασίζονται στην 
εμπ'ειρια από τη λειτουργία πα 
νεπιστημίων και ερευνητικών 
κέντρων του εξωτερικού και έσω 
τερικού. καθώς και: στην πιείρα 
μας από το Πανεπιστήμιο και 
το Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης:

1. Η επιστημονική έρευνα 
στην Ελλάδα ήταν και είναι σε 
χαμηλό επίπεδο παρα τις κά- 
ποιίες προόδους των τελευταί 
ων 20 χρόνων. Οι πραγματικά 
επιτυχημένοι ερευνητές αποτε­
λούσαν και αποτελούν απομονω 
μένες νησίδες σε μια θάλασσα 
μετριότητας και ανεπάρκειας. 
Ουδέποτε δημιουργηθηκε μια σο 
βάρη επιστημονική —ερευνητι 
κή πιαράδοση στη χωίρα μας. 
Δεν έλλειψε όμως ποτέ η χωρίς 
ουσιαστικό αντίκρίϊσμα ρητο­
ρεία, που σκοπο έχει να εξω 
ραίση τηλ’ πενιχρή πραγματικό 
τητα και ίσως σε μερικές περι­
πτώσεις να προστατεύσει στε­
νά προσωπικά συμφέροντα.

Ζ. Είναι πολύ δύσκολο να 
σκεφτεί και να πΡαγίματοποιη 
σει κάνεις τα μέτρα εκείνα, 
που θα θέσουν την έρευνα στη 
χωρά μας σε ανοδική τροχιά. 
Από την άλλη μεριά, δεν έχου 
με καιρό για χάσιμο- είναι α 
παραίτητο να κάνομε κάτι σχε 
τικά με το θέμα αυτό αν βέλου 
με να αναβαθμίσουμε μελλόντι 
κά την ποιότητα της ζωής μας

και να σάμμετάσχουμε με κά­
ποια επιίτιυχια στο διεθνή οικο 
νομικό ανταγωνισμό. Το υπο 
ψήφισή νομοσχέδιο είναι ακρι­
βώς η απόκριθη του αρμόδιου 
Υπουργείου στην πιεστική αυτή 
ανάγκη.

Θεωρούμε ότι το υπο ψήψι 
ση νομοσχέδιο για τόν Ερευνα 
μπορεί να δράσει καταλυτικά 
για την αποκόλληση της Ερευ­
νας από το τέλμα της μέτριο 
Τητας, την αναβάθμιση της και 
την χρηση της για τη βελτίωση 
της ζωής όλων μας. Βασίζου 
με τη γνώμη μας αυτή στα ε­
ξής κυρία σημεία τον νομοσχε 
διον:

(α) Καθιερώνει για πρώτη 
φορά στη χωρά μας τη συστη 
ματική, ουσιαστική1 και περιοδι 
κή αξιολόγηση της ερευνητικής 
εργασίας. Είναι διεθνώς αναγ 
νώρισμένο ότι; η ουσιαστική και 
συνεχής αξιολόγηση της ερευνη 
τικής εργασίας είναι προϋπό­
θεση «εκ των ωνουκ ανευ» για τη 
λειτουργία οιουδηποτε ερευνητι 
κον ιδρύματος.

(6) Δημιουργεί το θεσμό 
των ακαδημαϊκών ερευνητικών 
κέντρων (ή Ινστιτούτων), που 
με την μερική σύνδεση τους με

κου τους αντιΐκει'μένου και της 
τάσεως της πολιτείας να προ 
σανατολισει την ερευνητική 
προσπάθεια σε ορισμένους γε 
νικους εθνικούς στόχους.

(δ) Λαμβάνει υπόψη και τη 
διεθνή πϊρακτικη και τις δυσχε
ρεί ς συνθήκες της 
"ρογμστικότητας.

4. Είναιι 'φυσικό σ 
δύσκολο εγχεί ρήμα,

ελληνική

ένα τόσο 
όίπως η

ΑΝΕΛΑΒΕ

Ο κ. ΠΕΡΡΑΚΗΣ

ΩΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ

ΣΕ ΔΙΩΡΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΜΕΓΑΡΟ Μ ΛΕΙΜΟΥ

τα Πανεπιστήμια αυξάνουν 
αποδοτικότητά Ερευνας, 
μόνο στα Ινστιτούτα αλλά 
στα ιδία τα Πανεπιστημινα,
παράλληλα
πραγιματικη

ττροσφέρουν

την 
όχι
και 
και 
μια

δυνατότητα (την
τελευταία ίσως;) για την ανα 
6άθ|μιση της ανώτατης παιδει 
ας στη χωρά μας. Εχοντας τη 
μοναδική εμπειρία σίτην Ελλά 
δα λειτουργίας ακαδημαϊκού κέ 
ντρου ;μπορουμε να βεβαιώσουμε 
γιά την ιδιαίτερη σημασία 
και τα πολλαπλά πλεονέκτημα 
τα του θεσμού. Πλεονεκτήματα 
που έχουν γίνει ορατα στους 
κατα καιρούς επισκέπτες του 
Πανεπιστήμιου Κρήτης και του 
Ερευνητικού Κέντρου 'Κρήτης 
μεταξύ των οποίων συγκαταλέ­
γεται και η διακομματική κο ίλ ο 
βουλευτική επιτροπή για την 
Ερευνα.

(γ) Κατανοεί την αναγκη 
ισορροπίας μεταξύ της τάσε.ως 
των ερευνητών για απολύτως ε 
λευθερη επιλογή του ερευνητι-

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Νερό; Ποιό νερό;

Έπιιιαοιε Οκιτώβρη,ς. Πόν πάει 
να πει ότι το καλοκαίρΊ τέλεψε, 
κι ότι η κσπανάλώση τουι νερού 
πρέπει νάχει πέσει σημαντικά. Εμ, 
δε. Αντίθιετα απ' αυτό που θα 
περίμενε κανείς ως φυσιολογικό 
απατέλΙεσμα, ακριβώς αυτές τις 
μέριες ταμ Οκτώβρη, ακούίμΐε από 
παντού, τις τηλεφωνικές διαμαρ1 
τυρίες πουι .σκούγαμΕ στην ντάλα' 
τοο καλοκαιριού.

0 ένας έχει μια βδομάδα να 
δει τη βρύση του σπιτιού του να 
στάζει, ο άλλος δέκα, κι άλλος δε 
καπέΜπε, και πιο πολλές ακόμη,' μέ 
ρες.

Κύρια συζήτηση στις γειτονιές, 
το νερό. Βασικό και μεγάλοι πρό 
βλήμα, που τώρα TO αντιμιετωπί 
ζουν και περιφέρειες πσυ δεν εί 
χαν διψάσει τον Ιούλιο. Επανω­
τά, και θυμωμένα τα τηλεφωνή 
ματα στην «Πατρίδα» από αν­
θρώπους που δεν λένε τίποτε πε 
ρισσότερο, καιι τίποτε λιγότερο, 
■από το ότι διψούν.

Τί να κσναυιμιε, όμως, εμείς; Να 
γράψοιμμε, ιμας λένε. Σάμπως κι 
αν γράψουμε, θαι πλπθύνει το 
νερό στις τρύπες απ' όπου το 
τραβούν. Σάμπως κιι αν γράψου 
ύε, 'θα βελτιωθεί π κατάστααη 
του .δικτύου και δεν θα φεύγει 
wai το λιγοστό που υπάρχει στη 
θάλασσα. Από υπεύθυνα χείλη, 
μου δόθήκε ή πληροφορία, ότι 
από τα οκτώ, περίπου, εκιατομιμύ 
ριια; κυβικά που άντλησαν on ίμη 
Χανές απ' τις πηγές τοι 1983, τα 
τέσσερα μόνοι πληρώθηκε η, ΔΈ- 
ΥΑΠαπό τους καταναλωτές, για­
τί τα υπόλοιπα χάνονται απ’ τσ 
δίκτυο.

Και βέβαια δεν φτάνουν ούΤιε 
αυτά τα οκτώ εκίατίουιμιύρΊΐα' κιυ 
βικάΐ κι1 α ν ακαιμη διεν χανόνταν 
τα; μισά, για Τσ Ηιράκλέιο. Με τη 
μίσή ποσότητα νερού που1 φτά­
νει ως τις βρύσες μας, έχουμε νε 
Ρά κάθε τρεις ή τέσσερις μέρές. 
Με ολόκληρη την ποσότητα, πά 
λι δεν θα είχαμε νερό κάθε μέρια. 
Κσι πάλι θάτριβαν τα χέρισι τους 
αυτοί που πουλούν νερό ιμε τοι 
βυτία κι οι έμποροι που πουλάνε 
«μηχανάκια». Εκατομιμύιριια, λένε 
θ' τζίρος. Πολλά εκατομμύρια. 
Κι αν έπαιρνε, ταυλάχισΤοι... προ 
βήθεια η ΔΕΥΑΠ απ' το εμπόριο 
αυτό, κάτι θα γινότανε. Δεν παϊρ 
νει όμως κι ας κάνει πλάτες, Θέλει 
δεν Θέλει, σ' αυτό τσ εμπόριο.

Οπως δείχνουν τα: πράματα, η 
«άτάιστασίηαυτή έχει μονιμοιποιη 
θεί στα Ηράκλειο, και θάναι π 
'δια, ανεξάρτητα' από τις εποχές. 
Και στην καρίδιά Του χειμώνα, νε 
Ρό δεν θα υπάρχει για όλους 
τους ενοικούντες την πάλή και

τα 'Προάστια'. Απ' όσα δε έχουν 
γίνει ως τώρα γνωστά, ως πρας 
τις ενέργειες που γίνονται για να 
βρεθεί νερό, ηι υπόθεση' έχει κολ 
λήσει στις γεωτρήσεις, που ούτε 
τέτοιες γίνονται, ,μιά που άλλες 
Κοινότητες αρνούνται ναι παρα 
χωρήσουν έδαφος στον Δήιμο. Η 
μόνιμη λύση για τροφοδοσία α­
πό κάποιοι σημαντικό έργο, έχει 
λέει ενταχθεί στο πενταετές, που 
πάει ναι πει ότι για νάχαιυμε σί- 
γουρσ νερό, θα πρέπει να περά 
σουν πολλά ακόμη χρόνια.

Τί γίνεται, όμως, στό ,μιετίαξύ;

συγγραφή για πρώτη φορά ενός 
συνολικού νομικού πλαισίου για 
την ίΕρΕυνα, να υπάρχουν ατέ 
λείες και σημιέία που να επι 
δέχονται βελτιώσεις. Στη διαδι 
κασια αυτή του διάλογου και 
των επιμέρους βελτιώσεων έχει 
ήδη αφιερωθεί περίπου ένα έ­
τος. Η περαιτέρω διαιώνιση 
της συζητησης εφ ενός αντισ- 
τρατεύεται την επιτακτική ανά 
γκη για να αξιοποιηθουν' άμεσα 
οι ερευνητικές δυνάμεις της χω 
ρας και! αφ ετέρου δεν θα συ­
νεισφέρει στην ουσιαστική βε­
λτίωση, του Νομοσχέδιου.

Για όλους αυτούς τους λό 
γους υποστηρίζουμε την άμεση 
ψήφιση του Νόμον.

Με τιμή
(έπονται οι υπογραφές)
Ε. Φλωράτος. Καθηγητης Φυ- 
κής
Σ. Πηχωριδης, Καθηγητής Μα 
(βημαίτιικων .
Σ. Παπαδοπουλου, Καθηγήτρι 
α Μαθηματικών
Θ. Ευθυίμιοπουλος, Αναπλ. 
Καθηγητής Φυσικής
Κ. Φωτακης, Αναπλ. Καθηγη 
τής Φυσικής
ΙΚ. Βαρμάζης, Καθηγητής Φν 
σ ικη ς
Π. Τζανετάκης, ΕπΙίκουρος 
Καθηγητης Φυσικής
Δ. Ζευγώλης, Επίκουρος κα­
θηγητης Φυσικής
Π. Παπαγιαννακόπουλος, Ε 
πίκουρος Καθηγητ. Χημείας 
Α. Ζδέτσης, Επίκουρος Κα­
θηγητής. Φυσικής
Ν. Φλυτζάνης, Αναπληρωτής 
Καθηγ. Φυσικής
Γ. ΚυριακΙίδης. Λέκτορας Φ» 
σικής
Ζ. Χατζόπουλος, Λέκτορας 
Φυσικής
Β. Ξανθόπΰυλος.. Αναπλ. Κα 
θηγητής Φυσικής
I. Παπαμαστοράκης Επίκου­
ρος Καθηγ. Φυσικής
I. Βεντουρα, Καθηγητης Φυ­
σικής
Κ. Τσιγκανος, Επίκουρος Κα 
θηγ. Φυσικής
Σ. Ορφανουδάκης, Καθηγητής 
Ηλεκτρονικών Υπολογιστών 
I. Σ. Παπαδακης καθηγητης 
Μαθηματικών
Ε. Ν. Οικονόμου, Καθηγητής 
Φυσικής
Π. ΛαμπΡόπουλος, 'Καθηγη­
τής Φυσικής
Δ. Τσιχριτζής. Καθηγητής Η 
λεκτρονικων Υπολογιστών 
ΚΑ. Ρόυιμπελάκη Αγγελάκη 
Αναπλ. Καβηγητρια Βιολογι-

ΑΘΗΝΑ 5 (ΑΠΕ)—
Τα .καθήκοντα του ως «που 

ργός Δημοσίων Έργων, ανέ- 
λαβε σήμερα, ο βουλευτής Κρή 
της Κ. Περράκης. Ο νέος ψπου 
ργός Δημοσίων Έργων έφθα- 
σε στο υπουργείο στις ΓΓ το 
πρωί μαζί με τον πρώην υπου 
ργό Δημοσ. Έργων και ορκίι 
σθέντα σήμερα υπουργό παρά 
τω πρωθυπουργώ κ. Τσοχατζό 
πουλοί

Στην είσοδο του Υπουργείου 
τους υποδέχθηκαν ο υφυπουρ 
γός και ο. Γεν. Γραμματέας του 
Υπουργείόΐυ κ.κ. Παπαγναννης: 
και Γείτονας, καθώς και πολ­
λοί εργαζόμενοι στοι υπουργεί 
ό που είχαν συγκεντρώθείί 
στην είσοδο για τον σκοπό αυ 
τό.

I ,Γ. Αθανασοπουλος . Επίκου 
ρος καβηγ. Μαθηματικών 
ιΓ.A. Γίραμίματ ικάίκη ς

ΣΗΜΕΡΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΣΤΟ ΓΕΡΜΑΝΙΚΟ

ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ

ΣΤΟ ΜΑΛΕΜΕ

Ο Σύνδεσμος Μερίμνης Γέρμα 
νικών Στρατίωτικών Νεκροταφεί 
ων, ορΥϊανώνει σήιμεραι Σάββατο 
6 Οκτωβρίου και ώρα 3 μ.μ. μνη1 
ιμόσυνο στο Νεκροταφείο του Μά 
λεμε.

Στο μνημόσυνο θ α παραστούν 
Έλληνες επίσημο· και της Ομο­
σπονδιακής Δημοκριατίας της Γερ> 
ιμανίας, συγγενείς των νεκρών 
κ.ά.

Το Γερμανικό Στρατιώτικό Νε­
κροταφείο του1 Μάλεμε, εγκαίνιά 
ςχθτιικε πριν 10 χρόνια καιι είναι έ­
να; από τα 366 που1 υπάρχουν σε 
18 χώιριες της Ευρώπης, Β. Αφρι 
κής και της Μέσης Ανατολής.

Στο Μάλεμε έχουν θαφτεί 
4.465 Γερμανοί στρίοτιώτες ενώ 
koi στα1 366 νεκροταφεία' βρίσκον 
τιαι 1.400.000 πιεσόντες κατά τον 
Πρώτοι και Δεύτεροι Παγκόσμιο 
Πόλεμο.

Έτσι θα1 διψάμε και μΓ όλη 
βα’βούρα τους οι χιλιάδες τα 
χανάκια θα τραβάνε φρέσκο 
ρα;

Και το νόστιιμο είναι, ότι

τη 
μη 
αέ-

αυ
τόν τον αέρα, ογκΌίμετρημένσ με 
ακρίβεια, τον πληρώνσυμε ως... 
κυιβίικά νερού. Και διψάιυε, και 
πληρώνουμε τον αέρα που ανα­
πνέει το... δίκτυο ύιδρευοης.

Πού θ.α πάει, λοιπόν, αυτή η 
κατάσταση; Το1 ξέρω ότι και η 
ΔΕΥΑΠ δεν έχει πολλά περιθώ­
ρια για να δώσει απάντηση... ξε 
διψαστική. Πειστική απάντηση: 
ως προς το τί συμβαίνει, μποιρεί 
να δώσει, θα μας ξεδιψάσει, ό­
μως, κι αν μας πείσει για τις &υ 
σκολίες που αντιμετωπίζει; Νόμί 
ζω, πως κάποιοι άλλοι θάπριεπε 
νάχουν φροντίσει από πολύ πιο 
πριν, για: να μη φτάσει η κατάστα1 
ση, σε αναπάντητα ερωτήματα.

Σ. Σταυρακάκης.

Γ

Παπανδρέου - Κυπριανού
ουνεργάοτηκαν χβές γιά τό Κυπριακό

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ΝΕΤΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΑΘΗΝΑ 5 (ΑΠΕ)—

Ο' Πρόεδρος της Κυπριακής 
Δημοκρατίας κ. Σίη. Κυπριιαι- 
ναύ εξ'έφρασε σήμερα την ελ 
πίδα ότι το δεκιιήμερο που α 
πομένει μέχρι) την επανάληψη 
των εκ του σύνεγγης συνομι­
λιών στην Ν. Υσρκηι, σΐις 15
■Οίίτωίβριου, «θα 
πραγιματικά από

αξιο«»η!θεΐ 
όλους εκεί-

νους οι σποίο.ι εμφανίζονται ό 
τι κνδιαφέρονται για επίτευξη 
προόδου στο Κυπριακό», ,με α 
ντικειιμενικό στόχο να αρθεί η. 
Τουρκική αδιαλλαξία και να 
προχωρήσει (ή πρωτοβουλία 
του Γ.Γ. των Ηνωμένων Ε­
θνών.

Η δήλωση του Κύπριου 
Προέδρου έγινε αμέσως μίετώ 
την ολοκλήρωση των Ελληνο 
κύπρίάικών διαβουλεύσεων ανα 
φορικά ιμε την κατά τον δεύ 
τερο γύρο που θα αρχίσει στη1 
Ν. Υόρκη: στις 15 Οκτωβρίου 
ενώ παράλληλα τόσο ο πρωίθυ 
ιπουργός, κ. (ΠοπαΥδρέου όσιο,' 
και ο Πρόεδρος Κυπριανού είτε 
σ,ήμαναν ότι «αποδεχόμεθα Και 
σπηιρίζουμε την πρωτοβουλία 
του κ. Κουεγιάρ».

Το πρωί στις Id1 πραγματο 
ποιήθηκε' στο Μέγαρο Μαξί- 
μ-ου κατ’ ιδίαν ενημερωτική συ 
νάντηση· του, πρωθυπουργού κ. 
Παπανδρέου 'με τον Κύπριο 
Πρόεδρο κ. Κυπριανού σχετικά 
με το περιεχόμενο του πρώτου 
γύρου; των συνομιλιών της Ν. 
Υόρκης οι. οποίες «δεν υπήρ­
ξαν ικανοποιητικές» λόγω, του 
τορπιλισμού τους από την «άλ 
ληι πλευρά» και στη συνέχεια 
<Λ κ.κ. Παπανδρέου και Κύπρι 
αγού προήβιρευσαν συσικέψεως 
τών αντιπροσωπειών των δυο

ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΤΡΙΤΗ

to 

χ

Q

χωρών, ®νώι στη συνέχεια ώκο 
λούθησε γεύμα εργασίας.

Στη1 σύσκεψη, έλαβαν) μέρος 
από Ελληνικής πλερράς ο πρω 
θυπουίργϋς, ο υπουργψς εξωτίε 
ρικών κ. ΧαραλάΡΜόπουλος, 
ό διευθυντής του Δ,ΐπλωμιαπι- 
κού Γραφείου του προρθυπουρ 
γού κ. Μαχαιρίτσας, ο πρεσ­
βευτής της Ελλάδας στην Λευ
<ΐίωσιΙαι Ζαγαράκης, ο ει6α-
κός σύμβουλος του: πρωθυπουρ 
γού κ. Νέαρχου και οι πρέ- 
σίβεις κ.κ. Ζαφειρόπούλος και 
Σταθάτος. Από Κυπριακής 
πλευράς έλαβαν μέρος ο: κ. 
Κυπριανού, ο υπουργός εξωτε 
ρικών κ. Ιακώβου, οι κιιβιρνη 
τι κός εκπρόσωπος κ. Χριστοοί 
δης, ο πρεσβευτής της Κύπρου 
στην Αθήνα κ. ΧατζηΙμαλτής, 
ο γεν. διευθυντής του υπουργεί 
ου εξωτερικών και εκπρόσω­
πος της Ελληνοκυπριακής πλέυ 
ράς κ. Μαυρομάτης, ο διεύθυ 
ιντής του Γραφείου του Προέ­
δρου της Δημοκρατίάς κ. Βω 
βίδης και ο. διευθυντής ταυ 
Γραφείου του υπουργού εξωτε 
ρικών μ. Κωνσταντίνου.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Μετά τη: σύσκεψηι που διήρ 
κεσε μέχρι τη Ι'.ΟΟ μ.:μ. οι k.k. 
Παπανδρέου και Κυπριανού έ 
καναν δηλώσεις.

Ο πρσιθυπουργος κ. Παπαν­
δρέου είπε:

βουλιας του. Την πρωτοβουλία 
αυτή την υποστηρίζομε. Θα ή 
θελα να επαναλαβω ότι η π ο 
ρεία κατά τη διάρκεια του 
πρώτου γυρου των συνομιλιών 
δεν υπήρξε ικανοποιητιϊκή, όχι 
από δική μας υπαιτιότητα. Αλ 
λά θα συνεχισουιμε να σύνεργα 
ζομεθα με την ίδια καλή θέλη 
ση και; την ίδια καλή πίστη, 
με το Γενικό Γραμματεα των Η 
νωίμένων Εθνών σε μια πραγμα 
τυκή ειλικρινή προσπάθεια για 
την επίτευξη δίκαιης και ορισ 
τικης λύσης του κυπριακού προ 
βλήματος και έΐσι θα πάμε στο 
δεύτερο γύρο των συνομιλιών

στη Νέα Υορκη που αρχίζει 
στις 15 Οκτωβρίου.

Εκείνο το οποίο ελπίζω, μάλ 
λον θέλω να ελπίζω, είναι ότι 
αυτός ο χρόνος που μεσολαβεί 
απο τώρα μέχρι τις 15 Οκτώ 
βριου βα αξιοποιηβη πράγματι 
κά από όλους εκείνους πουςτρί 
τους οι οποίοι εμφανιίζονΆϊι. 
ότι ενδιαφέρονται για επιτευ 
ξη προοδου προς λύση του κυπ 
ριακου προβλήματος. Και πάλι- 
θέλω να ευχαριστήσω τον κ. 
πρωθυπουργό και για την .τόσο 
στενή συνεργασία που υπάρχει 
μεταξύ μας'

Στήν περιοχή Σκαλανίου

0 κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΕΠΙΟΕΟΡΗΣΕ
ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΕΚΤΕΛΕΙ Η ΜΟΜΑ

ο
Την Πέμπτη 4—1Θ—1984
Νομάρχης Ηρακλείου Κυρία

κος Γεωργιαδης, επισκέφθηκε 
την Κοινότητα Μυρτιάς και ε
ξέτασε διάφορά 
της περιοχής.

Συνοδέυομενος

προβλήματα

από μηχανι

α

ι

g Ή
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ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ

ΠΟΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΘΟΥΝ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΛΩΡΕΑΙ
— Το προσωπικό της ΔΕΗ Θε 
Ιρίΐσουι κατέθεισΒ ιστία γραφεία 
μας δρχ. >6300 εις ιμνήίμηιν του 
συναδέλφου των ΑντωΜίόΜ 
Τσαίγκαράκηι υπέρ του Κέντρου 
Ειδικών Παιδιών ο Άγ!. Σπυ 
ρίδωιν.
— θ' κ. ΕΙμμ. Κοθρής τ. «που 
ργός ικατέθεσε; στα γραφείά 
ιμας δρχ. 3000 εις μνήμην Γρη 
γαρ. Λεβεντάκη' υπέρ row Κέν 
τραυ Ειδικών Παιδιών ο· Άγ. 
Ετπυρίδων.

— Η Δέσποινα Μαυρογιάν- 
νη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 εις μνημην Δημ Κων 
Μπαρίκου υπέα του Κέντρου 
Βρεψων Η ΜΗΤΕΡΑ

ΔΙΟΡΘΩΣΗ
Ετσ χθεσινό' ίμιας ψύλλοι εκ 

παραδρομής ανεγράψηι ότι το 
προσωπικό; του τηλεφωνικοί) 
Κέντρου ΟΊ® Ηρακλείου κα­
τέθεσε.... αντί του ορθού το 
προσωοκό του τηλεπικοινωνία1 
κού Κ!έ!νηρου ΟΊ1Ε.

Φ ΤΗΝ Τρίτη 9 Οκτωιβιρί 
ου θα συνεδριάσει το Δήμο 
τικό Συμβούλιο Ηρακλείου 
προκειμένου να συζητήσει 
τα εξής θέματα:’ 
Ανακοινώσεις — αιτήσεις 

αν αφορ ές.
Συγκρότηση επιτροπής Βρα- 

ι&είου Ν. Καζαντζάκη,
Συζητηση αιτήσεως Μιχ. Μα 

θιουδάκη που αφόρα οικόπεδό 
του στην οδό Δικαιοσύνης.

Εισηγηση της Επιτροπής Οι 
κρνόμικων υποθέσεων του Δημ 
Σ)λίου.

Επιβολή δικαιώματος χρήσε- 
ως για την εναπόθεση απορριμ 
μάτων από τρίτους στο Σκαφι 
δαρά.

Αγορά οικοπέδου για τη δη 
ίμιουργια παιδικής χαρας στην 
οδό Δραμουντάνη.

Εγκριση πληρωμής δαπανης 
ασφαλίστρων των αυτ)των του 
Δήμου στην «ίΕθνικη Ασφαλιστι 
κή» Εταιρεία.

Σύσταση συνεργείου τριών ο 
δηγων φορτηγών αυτοκινήτων.

ΨήφΚση πιστωσεως για την 
δαπανη λειτουργίας της δημοτι 
κής χορωδίας. Ψήφιση όρων της 
συμίβάσεως μεταξύ Δήμου και 
μελών χορωδίας.

Αμοιβή μελών της Δημοτικής 
χορωδίας Ηρακλείου.

Εγκριση διάθεσης πίστωσης 
για πληρωμή δαπανης έτους 
1983.

Διαγραφή χρεών από τ° 6ι 
βλιο εισπρακτέων εσόδων.

Αλλαγή τρόπου χρήσης, των 
Δημοτικών Λουτριον της οδοιι 
Σκορδαλιών,

Αίτηση — διαμαρτυρία ίδιο 
κτητων και καταστηματαρχών 
της πλατείας Δασκαλογιαννη.

Αίτημα του Παγκρητιου Συλ 
λόγου Καλλιτεχνών Μουσικής γι 
α στέγαση των γραφείων του 
Συλλόγου.

Προμήθεια χειμερινών ειδών 
εγδυσεως και υποδησεως για το 
εργατοτεχνικό προσωπικό.

«Καλώσορίζουμε και πάλί 
τον Πρόεδρο της Κυπριακής 
Δημοκρατίας κ. Κυπριανού και 
τους στενούς συνεργάτες του. 
Η συνάντηση! μάς γίνεται στα 
πλαίσια μιας επίσκεψης εργασϊ 
ας και κύριος στόχος αυτής της 
συνάντησης ήταν η ενημέρωσή 
μας για την πορεία των εκ του 
σύνεγγυς διαπραγματεύσεων 
στη' Ν. Υόρκη. Πράγματι μας 
έγινε μια πλήρης ενη:μέρωση. 
Πιστεύω ότι ο Πρόέδρος Κι», 
πριανού θα σας πει τις απόψεις 
και τις εκτιμήσεις του σχετικά 
με την πορεία αυτών των δια 
πραγματεύσεων.

Εκείνοι το οποίο εμείς θα θι: 
.λάμε να τονίσωμε είναι, πρώ 
τον ότι αποδεχόμεθα; και στη­
ρίζουμε την πρωτοβουλία του 
Γ.ίΓ. του ΟΗΕ κ. Κόύεγιάρ, 
δεύτερον ότι είμαστε καθ' όλα 
σύμφωνοι ,με τους χειρισμούς 
του κ. Κυπριανού στη Ν. Υόρ 
κη, και τρίτον —πιστεύω πολύ 
σημαντικό— είναψ ότι επανα 
λαμβάνουμε την απόφαση, του 
Ελληνικού λαού και της κύβε 
ρνησης του για μια συμπαρά 
τάξη με τον Κυπριακό λαό 
στον αγώνα του για την εΛ 
τεύξηι μιας δίκαιης καε μόνι 
ιμης λύσης».

κους της Νομαρχίας επνβεωρη 
σε το δρομο Σκαλάνι Μυρτιά 
που κατασκευάζει η 7η ΜΟΜΑ 
καυ για τον οποίο το 1984 εί 
χε διαηεβει πίστωση 8 εκ δρχ.

Ο Νομάρχης διαβεβαιωσε 
τους κατοίκους ότι το υπόλοιπο 
Τμήμα του δρόμου περίπου 1 . 
700μ βα ολοκληρωθεί μέσα στο 
1985.

Στη συνέχεια επισκέφβηκε 
το Μουσείο Καζαντζάκη, το νη 
πιαγωγίείο, το Δημοτικό Σχο­
λείο, το συσκευαστήριο του Συ 
νεταιρισμου και το γήπεδο.

Για το κτίριο του Νηπιαγω-

γειου δήλωσε ότι μέσα ο-το 
1985 θα συνταχβει η μελέτη 
για την ανέγερση του νέου σύγ 
χρονου κτιρίου στην όμορφη 
τοποθεσία της Κοινότητας. Ιδι 
αίτερη εντύπωση προχάλεσε 
στο Νομάρχη και στους επυσίκέ 
πτες η καθαριότητα της Κοινό 
τηΤας, το πράσινο που κυρια­
ρχεί στα στενά δρομάκια και η 
ευγένεια και καλωσυνη' των κα 
τοίχων.

Ο κ. Γεωργιαδης έδωάε συγ 
χαρητήρια στον Πρόεδρο, στο 
Κοινοτικό Συμβούλιο και σ ό­
λους τους φορείς για την προ 
απάθεια αυτή και υποσχέθηκε 
να επισκεφθει και πάλι σϋντό 
μα την Κοινότητα.

Χθες Παρασκευή ο Νομάρχης 
επσκέφβηκε την Κοινότητα Δε­
ματιού και. σήμερα Σάββοπο με 
ομάδα γιατρών θα επισκεφβι-ι 
την κοινότητα Αντισχαριου.

Λόγοι καί όνΐίΑογοι

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΙΙ της βρήίμω 

σης της ΙΕλίλήνικής Επαρχίας 
δίδουν οι αριθμοί της τελευταί 
ας 'υπογραφής του πληθυσμοί). 
Το 1971 σαράντα στους εκατό 
'ΊΕλληνε^ Ιήσαν αγρόπιες. Με) 
τά 10 χρόνια, το 1981 το πο 
σοστό κατέβηκε στους 27. Σή 
,μερα θα είναι μόνο στους είκο 
σι και ο Θεός έχει.

στατεύει, τους κλείνει τις πόρ 
τες δοιίλειάς μέ απροσδιόρι­
στες επιπτόχτεις στην εξέλιξή 
τους.

ΑΥΤΟΚΤΟΝΙΑ
ΤΟΥΡΙΣΤΡΙΑΣ

Ο κ. ΣΠ. ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ 
Εξάλλου) ο Πρόεδρος της

Κυπριακής Δημοκρατίας 
σε:

ικιΠιρώτα απ ολα ιθα 
να «υχαριστήσωι τον κ.

δήλκο-

ήιθΕλία 
πρώθ»

ΒΕΚΚΑ
ΛΑΛαν«ικό
tnA. 242880

ί » Ί .· '*Λ· p V4 ι Λ
ηράκλειο εχει to

'SW?

120.000 κατοίκους:
1 ν’: και *

καταστημα
■■■■

ΣΗΜΆ'ΝΤΙΚΉ ελάττωση πα 
ρουσνάζει έπισης και η' απασχό 
ληση νέων παιδιών στην οικα 
νομική δραστηριότητα, στη μα 
θητεία δηλαδή! κάποιου επαγγέ

Χθ&ς και ώρα 10 π/μ. βρέθη 
κε στην πανσκίν MiARY στην 
πάλή' μας, από τον ιδιοκτήτη, 
της, απαγχονισμένηι ps υφα­
σμάτινο σχοινί, μέσα στοι δω 
τάτΐ'ο της η: AoTtKo-pippaiviSa 
τσυρίστρια KUHNIEL GER­
TRUD GISELA, ετών 46, κά 
τοικος στη· ζωή; Νυρεμβέργης.

ίΑνακρίίσεις κάνει το A’ Α 
στυναμικό Τμήμα Ηρακλείου.

πουρΆ> γιοι όσα: ένπε και ι'διαί 
TEjpai για την επαναβεβαίωση, 
γιοι την οποία εξάλλου δεν εί 
χαμιε καμμιά αμφιβολία, της α 
πόλυτης συμπαράταξης του EW 
ληνισμού, της Ελληνικής κυ- 
βερνήσεως. στον αγώνα που 
διεξάγουμε για δίκαιη λύση 
του Κυπριακού π^βλή'μαπος.

Οίπως ήδη είχε δηλώσει ο κ. 
πρωθυπουργός έχω προδει σε 
λεπτομερή ενημέρωση επι του 
περιεχομένου πρώτου γυρου των 
εκ του συνεγγεις συνομιλιών 
με τον Γενικό Γοαμμοπεα των 
Ηνωμένων Εθνών στη Νέα Υο 
ρκη στα πλαίσια της πρώτο

λματος. Συγκεκριμένα ενώ 
Π ·97Π| ή σαν 65 .112 ιμέσα σε 
κα χρόνια, το 1981 δηλαδή 
τέβηκαν στις 36.Γ25!

το 
δέ
κα

Η ΚΑΘΕΤΗ αυτή ελάττωση 
δεν οφείλεται τόσο στην απρο 
βυμίά των νέων να δουλέψοιρν 
ή στη^στροφή τους στα Γράμ 
Ιματα, όσο στα βάρη του ΙΚΑ, 
τα οποία είναι απαγορευτικά 
για την πρόσληψηι μαθητευομέ 
νων. Έτσι, αντί να τους προ

ΑΝΤΙΘΕΤΑ στο ίδιο διώστηι 
μα, στην δεκαετία 1971—&1 
δηλαδή, ο αριθμός των μι­
σθωτών αυξήθηκε κατά 310. 
00Q, που αντιπροσωπεύει το 
51ο)ο του ενεργού πληθυσμοί? 
της χώρας. Από to 1981 μέχρι 
σήίμερα δεν υπάρχουν βέβαια 
στοιχεία. Φαντάζομαι όμως ό 
τι θα; πρέπει να έχουν προσιτέ 
Οεί αρκέτές δεκάδες χιλιάδες. 
Α ν εξακολουθήσει ο ίδιος ρυ 
βμός σε λίγα χρόνια θα έχο­
με γίνει λαός μισθωτών, καί' 
συνταξιούχων. Και ποιόίς (θα 
δουλεύει τη γη να μας τρέφει; 
Θα πήτε. Ουδέν πρόβλημα. 
Θα φέρνόμβ εισαγωτγής.

ΣΤΟ ΜΙΚΡΟ παρτέρι της 
αυλής μου ιμε το μόνο πράσινο 
που της απόιμεινε τη ντομάτα 
για την οποία έγραψα προ και

Συνέχτιβ στην 4η σ«λ1δ·

8ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ?
; ΑΠΟ 27)10 —3)11)1984 <

• Οι ΚΥΠΡΙΑΚΕΣ ΑΕΡΟΓΡΑΜΜΕΣ, σε σύνεργα- ’
ΐ - σΐα με τον τοπικό τους Πράκτορα, σας πρασφέ- !!

ρουν: 4 νύκτες διαμονή (σε ξενοδοχείο τριών A- I · 
στέρων στη Λευκωσία), 3 νύκτες στη Λεμεσσό, ] > 

; /μεταφορές, εκδρομές και γεύματα, σε πράγματι- ;! 
' κά εκπληκτική τιμή. ΐ;

• Για πληροφορίες τηλεφωνήστε μας: 221022 '[

CYPRUS AIRWAYS 
243237 NIOTIS TRAVEL

! Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 23-10-84. ;;
• ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΕΙΔΩΝ 

ΑΘΗΝΑ ΜΑΝΔΟΥΡΑΡΗ 
Διγενή 4 — Πλ. Ατσαλένιου 

Τηλ. 231307.

ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΟ ΣΑΣ
ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΠΟΠΗ ΧΡΟΝΑΚΗ
ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΙΤΑΛΙΚΑ
ΠΑΜΑΛΑΚΗ 15

Τηλ. 225-275.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
i; ι Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια 
ί ’ του νέου Καταστήματος
; > ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ — ΟΙΚΙΑΚΑ ΣΚΕΥΗ 

σήμερα Σάββατο στις 6 το απόγευμα. 
; I θα γίνει επίδειξη στο «ΜΙΚΡΟ ΘΑΥΜΑ» 

το πλυντήριο που πλένει ΧΩΡΙΣ ΡΕΥΜΑ.

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΧΡΥΣΟ
ΒΑΡΕΛΙ

Από σήμερα 6 Οκτωβρίου, ανοίγουμε για την χειμερινή σαι­
ζόν, και σας περιμένουμε με την εκλεκτή Μακεδονική κουζί­
να του «Μανώλη» και τον Γιώργο Δελή με την Κομπανία 
του, χαρίζοντας σας αξέχαστες βραδιές, στην οδό 
Χρυσοβαλάντου, λίγο μετά την Πλατεία Σινάνι, τηλ. 232134 

Διεύθυνση: θ. ΑΓΛΟΥΠΑΣ — ΕΜΜ. ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΑΚΗΣ, ,
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΙΥΜΜ
-Μ&θαύριο. εορτή της Αγίας 

ΠΕλίαγίας δεν εορτάζουν:
— Η κ. Πελαγία: Γ. Δερμιτζά 
κη

ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Αναστάσιος Χουχουλής του 
Παναγιώτη και της Άννας το γέ 
νος ΓιανΥοπούλου που Υεννήίθηκε 
στο Περιιστέρ-ι Αττικής καιι κατοι 
κεί στο Ηράκλειο' και η Πελαγία 
Μηναδάκη του Μύρωνος και της 
Ευαγγελίας το γένος Μα οκά κ η 
που γεννήθηκΕ στις Κ. Α-σίτες 
Μαλεβιζίου και κατοικεί στοΉρά 
κιλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στις Κ. Ασϊ 
τες Μαλέβιζίαυ.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Η γέφυρα του Άρμεν
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Τα καμάκια

ΑΠΟΛΛΩΝ:
Ντανς Μιούζικ
Η αποθέωση του '85

ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Μπόνυ και Κλάιντ αλά Ιταλικά

ΑΣΊΓΟΡΙΑ
10 λεπτά πριν τα μεσάνυχτα.

ΠΑΛΛΑΣ
Ματωμένες γροθιές του καράτε .

ΑΜΟΡΕ
Οι μαχητές της επόμενης μέρας . 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
-Κόκκινος πράκτωρ1 τέλεφων
ΚΡΟΝΟΣ (χειμερινός)
Λαλάκης ο εισαγόμενος
ΟΡΦΕΎΣ
Στα βίτσια της ανωμαλίας
ΑΙΓΛΗ
Στο. βυθό των Βερμούδων
ΕΙΝΒ ΝΤΡΑΤ»?*.
Ένα κέρατο για όλες

το κατέλλο woo Οαι 
να ταιριάζει μ® το

προσέξτε 
ιδιάλέξεπ®

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που μάς άφησε η αγαπημέ 

νη μας σύζυγος, -μητέρα, κόρη, αδελφή και θεία

Ο Μανόλης Κοτρωνάκης του 
Γεωργίου καιι της Μαρίας το- γέ 
νος Δοριόικη που γεννήθηκε στο' 
Μηλιαράδω καιι κατοικεί στο Η 
ράκλειο και η Ειρήνη Χατζογιάν 
νη του Μιχαήλ κιαι της Αλίκης το 
γένος Δογκάκιη. που γεννήθηκε 
ιστη .Μάρθα Πεδιάδας και κατοι 
-κεί στο Ηράκλειο- πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί- 
νει στη Μάρθα,

Ανοιικτά όλο το 24ωιρο 
Λυριτζάκή; Αιικ. οδ. 118211
Σ.Φ. Λαμκράκη —Θεοδωιριδου 
Λ. Καλοκαιρινού (Καμαράκι)
Ανοικτά από 
ΝσιΚοκυράκης 
σκαλογιάνυη 
Ανοιικτά από

Οδ,ΌΟ—22.00
Γεώργ. Πλ. Δα

08.00—<20.00

τνιοστοποαείίται σίιμφωνα. με 
το άρθρο 1369 τοι> Awwwni Κώ 
δικοί ότι:

Ο Νικόλαος Παπαδάκης του 
Γβωργίου και της Γεωργίας τα 
γένος Καλλέργη που γσννήθη 
ικε και κατοικεί στο Βεινειράτο 
και η Μαρίνα Κανάρη του Στυ, 
λιανού και της Ελένης το γέ

Καρκανάκη Ευάγγ. οδ. Αστε 
ρουσίων (Θέριισος)
ΑλέΙξάιαη, Ελένη οδ. Βικέλα 
Διηιμερεύουσες καιι διανυκιτβρεύ 
υοσες κλινικές ΙΚΑ.
Ασκληπιείο 
Θεραπευτ. ΙΚΑ 
Ιισιοκρώτείο 
.Ιπποκιράτειο 
Ιππιόκράτειο 
Αγ. Χαράλαμπος 

Αλαξαινδράικη

ΠάθΙιΚά 
Χειιρ)ικά 
Οιρθίικά 

ΚαρδΙκά
Ο»ρ)ικά

■NteMp)'KW 
Οφθίικά

νος Μαστρογιαννάκη 
νήθηίΚε .«μ κατοικεί 
κλειο πρόκειται να 
τούν και ο γάμος θα 
Ηράκλειο.

ττοι» γεν 
στο Ηΐρά 
wavtipsii»- 

yiwJt στο

Εφημερείκον οδοντίατρος 
ίΣΙεύριιΙδάκης Ιωάν. Αγ. Μηνά 
6 τηλ. 244433.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

ΕΠΑΝΟΔΟΣ ΙΑΤΡΟΥ

Ο η. θεόδ. Καρφόπουλος, Χει 
ρουργός, επανήλθε έκ του 8ου 
Διεθνούς Συνέδριου όπου είχε λά 
βει μέρος εις Άμστερνταμ Ολλαν 
δίας και δέχεται ως και πρότε- 
ρον οδός Ζωγράφου 13, καθημε­
ρινώς. πλην Σαββάτου.

ΣΥΝ)ΜΌΣ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ 
ΗΡΆΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ

ΣυνάΒελφκ καλείσαι σε γε­
νική Συνέλευση του Συνεταιρι­
σμού Σίαχσροπλαστών - Κσφετε 
ριούχων Ηρακλείου, την Κυιριο-
κή 7 ίου και ώρα 11 π.μ.
στην Αίθουσα ταυ Επάγγελμά π 
κού και Βιοτεχνικού Επιμελητη­
ρίου Ηρακλείου οδός Ζωγράφοι) 
αρ. 5.

θέμα:
1) Ανάλυση αποτελεσμάτων 

Κλαδικής διαγνωστικής μελέτης 
Ζαχοροπλαστών καφετεριού- 
χων.

Εισηγητής: Φσίδων Ροζάκης 
οικονομολόγος.

2) Λήψη αποφάσεων.
Η παρουσία όλων υποχρεωτι­

κή.
Η Προσωρινή 

Διοικούσα Επιτροπή

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
6. ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο Ια­
τρείο του οδός 1821 σρ. 
72, πρωί 8—1 κάι άπόγ. 
5,30—8. (εκτός απόγευμα 
τός Σαββάτου Τηλέκρ.

288806.

2 ΑΜΑΛΙΑ 
ΓΓΑΥΡΟΥΛΑΚΗ - 

ΤΣΑΓίΑΡΑ 
Ιατρός Νεφρολόγος 

Διδάκτωρ του Πανεπιοτη 
μίου Αθηνών, με τριετή 
μετεκπαίδευση στη Νε­
φρολογία στο HOUSTON 
TEXAS ΩΣ FELLOW IN 
BAYLOR COLLEGE OF 
MEDICINE. Διευθύντρια 
της ΜόΛάδός Τεχνήτόύ 
Νεφρού του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Δέχεται Β· 
βανς 1S, 2ος όροφος Δευ 
τέρα - Τετάρτη - Παρα­
σκευή 8—10. Δευτέρα - 
Τρίτη - Πέμπτη 6—8.

ΔιημερΕύονΓκ
Ν. Νάθενσς Λ. Θ2 Μάρτύρων
Μ'. Ιατράκη Α. 62 Μαρίτύρων
Ιωάν. ΚοΗϊίδάκιης Λ. 6ί3 Μαρ*
τόρίικν
Δημ. Τκίμελος Λ.
Παν, Δανδάλης Λ. 
ας
ιΕμιμ. Σταορουλάκης 
ντίστασης

Πλαστήρα 
Δηίμοικρατί

Α. Ειθν. A

Muc. 
Κων. 
Αφοί 
Γειάρ.
«ΚΛ» 
Δημ.

Γιαουρτάς Λ.
Σύρμας Λ.
Ανδρου λάκη 
Κουμουλας .

. Ικάρου 
Κνωσού I
Λ. Κνωσού'
Λ. Σμπώ-

Μόρτ<·»γλιου Παλονά ΚΑ

Γ. Φιορέντζης 6ο »λμ· Μέσα

Σάββατο 6 Οκτωβρίου 1984
ΕΡΤ 1-

1.05 Οδύσσεια Διαστήματος
1-.30 Σάββατο, μια και μισή
2.15 Ειδήσεις
2.25 Σάββατο μια και μισή
3.00 Το Ίδρυμα
3.30 Τα Στρούμφ
4.15- Ντοκιμαντέρ
5.00 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Απίστευτα κι όμως

-αληθινά
7.30 Τα γεφ-ύριια του Ιονίου;
8.05 Ο ι καταστροφές 

του πολέμου
9.00 Ειδήσεις
9.30 250 Φεστιβάλ Κιν)φαυ
9.45 Μουσικές ώρες

11.30 Ξένη ται-νίο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.00 Εικόνες και πρόσωπα 

της Κύπρου
1.30 ΜΡυσικό πρόγραμμα
2.00 Ειδήσεις
2.15 Ξένη, ταινία
4.00 Ποπάυ
4.30 Αθλητικοί παλμοί
5 .30, Παιτατούφ
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Επιβίωση
7 .00 Μουσική non
7.10 Μία συνηθισμένη τρέλα
8.00 Η ΕΡΤ 2 στη Βουλή
9.15 Μουσικό διάλειμμα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Φιεστιβάλ Κιν)φου
10.(20 Ελληνική ταινία.
12.00 Ειδήσεις
00.10 Κϊν)φος μετά τα 

μεσάνυχτα
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Σάββατο 6-10-84

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.35 Χρήσιμος οδηγός για το 

Ηράκλειο
08.40 ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Τσ Σπαρ στην Κρήτη
10.30 Ραδιοχρονογράφημσ
10.45 Νησιώτικα τραγούδια
11.15 Κρητικά τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.00 θέατρο
13.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.20 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
13.40 Αθλητικό πεντάλεπτο
13.45 Εκκλησία και νειάτα
14.00 Δίκτυο

Β γυναιίκα καί 6 κόΰροκ tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΑΕΣ 
Πβ ΤΙΣ ΑΝϋΓΝΠΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ

ΗΜΟΔΑ ΕΧΕΙ 
ΤΟ ΔΙΚΟ ΤΗΣ 
ΚΑΠΕΛΛΟ

ιΜίπορεί η, Τζόαν Κόλλννς να 
είναι αντιπαθής στην γνωστή 
τηλεοπτι-.κή σειρά «Δυναστεία» 
δεν αμφισβητεί όμως κανείς 
πως 'έχ®ι -δημιουργήσει μόδα’.

«Η Τζόαν Κόλλινς έχει επα
ναφέιρκι το καπέλλο στη; μόβίαι»

επιπλιέαν- προβλήματα. Αλλά 
και τα ίδια τα καπέλλία βγαί- 
-νουν σε περισσότερα σχίέδιια 
και μεγαλύτερη' ποικιλία, ώστε 
η· ικάθε γυναίκα ναι μπορεί να 
βρει αυτό που της ταιριάζει, 
κάτάλήγει ο κ. Τσάμπιον.

Εξάλλου ας μην ξεχνάμε ό­
τι σήμερα που τα ρούχα είναι 
τόσο ακριβά, μπορεί μια γυναί 
κά να κάνει ικιαιινούριγιια εμφά

λέει ο Μπορτ Τσάίμπιον, &ιαΐ- νίσΠ 'Μ® τ01 σύνολο, αλλά
φημιστικός διευθυντής του 
γνωστότερου αμρρίίικάνικου οί- 
ίκοο κ1ατα)σκκ|ής καπέίλλων.

Όταν η Τζόαν Κόλλινς εμώ 
φανϊζιεται στη- μικρή οθόνη με 
τα εντυπωσιακά συνολάκια της 
αιυιτό που συγκεντρώνει την 
προσοχή, -μας είναι το καιπέλλο 
που φορά-, ®ξηγείίι Εξάλλου τα 
σημερινά χτενίσματα είναι πιο 
απλά, και δεν δημ-ιουργούνται

ιφο'σθέτοντας νέα. «ξεσόυώρ;
ζώνη-, κοσμίήιματα, φουλάρι και 
■κάπέίλΛο. Τα αποτέλεσμα είναιι 
συνήθως εντιυιπ'ωσιαικό.

Τα πιο διημοίφΊλιή σχέδια
για καπέλα ®ίναι 
κό μ® το μεγάλο 
προτιμά η βασιλική: 
της Αγγλίας, τα

to κλασσν- 
μπαιρ, πιοϋ 
οικογένεια 

χαιρίΐτωψυένα

ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Γ υναικολόγος

Ειδικός στη στείρωση. 
Δέχεται1 κάθε μέρα 9—12 
εκτός από Σάββατο, οδός 
Μαρογιώργη 20, τηλ. 283 
134.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μόναχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πιστημίσκής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

ναυτικά και τα κομψά μπερέ, 
πού συχνά'συνοδεύονται από έ 
ναι βέλο’ ως το ύιψος της μύ­
της.

Όμως, μην παρασύρεστε. Ε 
άν θέλετε να εντυπωσιάσετίε,

σχήμα του προσώπου σας.
Αν το πρόσωπό σας είναι ο 

ιβάλ, σας πάει -κάθε σχήμα, τ 
διαίτερα όμως το κιαπέλλο με 
φαρδιά μπορ.

Εάν το -πρόσωπό σας είναι 
στιρογγύλίό, για να προσίθέόΐή 
τε μήικος, διαλέξτε ένα; ψιηιλό 
καπέλλο μΒ ακανόνιστο μπορ.

ΐΠιροίκε-ιιμ&νοΜ ναι μικρύνετε 
το πλάτος ταυ τετράγωνου προ 
σώπου σας φορέστε το καπέλ. 
λο σαις πλάγια, <όστε το βάρος 
των ζυγωματικών σας να μην 
τονίζεται.

Για . τριγωνικό πρόσωπο δτα
λέξτΕ ένα 
φάση στο 
τιά.

Εάν το

σχήιμα ποιο δϋνει έμ 
μέ^το^ο και στα μά

πρόσωπ» σα^ έχει!
σχήμα καρδιάς, διαλέξτε έναι 
σωΐλ ποα να, μην τονίζει τα 
μικρό πηγούνι <σας. Αποφύγ-ε 
τε τα φαρδιά, .βαριά κΜπιέλλα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε σύριισ Κυιριαική 7 Οκτωβρίου 1Θ84 και ώιρο 

8,30 π.μ. 40θήμιέρο μνιημοσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νιικολάου 
Ν. Αλικορναοσού για την ανάπαοιση Της ψυχής ταυ1 ιαγαπη 
ιμένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, θείου κιαι παππού

ράς
Κων. Βιστάκης Γάζιι 

Διανυκπερεύοντα
Μ. Ιατράκη Λ. 62 Μαρτύρων
Μ. Κιαφ»τζάκη Α. Ικάρου
Μαν. Μουροκιης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μιαν. Μποιγαοάκης Λ. Γ. Πια 
πονδρέου
Γβώρτγ. (ΜπαρκΤΡΎτας Λ. Ικά­
ρου

3 _ WHiocm “ΠΑΤΡΙί,. 
I uicKTHtu · «ιβτογΗκια 
|· 4Λ«. ΜΥΚ0Κ|*Τνκ

ιΜΔΐ ΛΔμκπ 7

Μ«ι«ΤΑΜαΗοι TviWMMioY 
t ·ΜΜ. Μ4ΓΡΙΠλΗ<

ΟΛΜ ΗΦΑΙΜΤόί ή
• ΝΡΛΚΛίΙΟΜ · Κ?ΗΤΗί

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ

Παιδίατρος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γιαλε 
ράκη). Καθημερινώς: 8— 
10 π.μ. και 5—8 μ.μ. Σάβ 
βατό: 8—1, τηλ. 223880. 

1—25

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 1. ΣΚΟΥΡΕΛΛΟΥ
.κιαι παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμη τουι όπως 
προσέλθοιυν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον 
δεήσεις τους.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Σκουριέλλου
Τα τέκνο: Γιάννης και Μαριάνθή Σκουρέλλαυ, Διονυσία: Δ. 
ΓΐΌουρτά, Νίκος και Αννα Σκουρέλλόυ, Αντώνης και Βάσω 
Σκιαυρέλλου.
Η ά-δελφή: Κατερίνα Σκοιύρέλλου.
Οι ανεψιοί, οι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Οκτωβρίου καιι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου ταυ χωριού Αγιες Παιρασκιές ετή­
σιο1 μνημόσυνο για -την ανάπαυση της ψυχής τού άγάιπηίμέ
νου μας συζύγου

ΚΩΝ. L ΔΑΤΛΑΚΗΧ 
Χηροοργός-, 
ΟβοντΙ·τρ·(;

Δέχβται Έβανς 15 
από 9—12 π.μ. 5.30—8.30 
και Sid συνβντβύξβι.
Τηλ. ιατρείου 222070 
» οικίας 234418

IATPCION ΜΙΚΡΩΝ 
ΖΩΩΝ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟΝ
OR. Έμμ. Γιακουμόνης 

Κτηνίατρος
Κότεχάκη 22—Κυρ. Λου­
κά ρεως γωνία.
Τηλ. 242035
’Εμβόλια— Χειρουργικές 
έπεμβάσεις— κολωπισμοΊ 
—κουρέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμα 
κουτάβια.

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ - 
ΣΙΤΟΡΕΓΚΟΥ

Παιδίατρος

Δέχεται 8,30' — 12 και 
6—8, Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 Οικίας, και 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

..... ......................................................................................  I Ι—|Ι|·ΙΙ W ill

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημήτ'ρίόυ Κατσάμπά ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση: της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΣΤ. ΠΑΤΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συνγινείς κάι φίλους όπως παρά- 
στούν.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Ειρήνη Πατεράκη, Μαριάννα Πάτερά 
κη, Μαργαρίτα και Στέφανος Βαφειάδης.
Τα αδέλφια: Νίκΐόλάό'ς. Κών)νός και Οδοσσεας Πατερακης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Μποφΰρ 34 και Μεραμ- 
βέλλου γωνία 1ος όροφος 
(απέναντι από το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 221601, Οι 
κίας 243851.

1—25

ΜΕΙΝΕ ΝΕΟΣ 
ΖΗΣΕ

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΣ 
Γερμανικά φυσικά 

προϊόντα
Βασιλικός Πολτός
CERIUM 
ΖΦριουμ Κάψουλες 

«οι ELLIOT 
(Έλλιοτ)

' Η νέα μορφή at itypti 
άποτελέοματα θαυματουργά γιατί 

είναι τά μόνα γνήσια, περιέχουν 
πλούσια συστατικά. Κάθε πρωί ένα 

είναι άρκετό.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΣΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (ιΝεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα

■

ΕΥΑΓΓΕΛΟΫ ΔΕΡΜΐ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τσ παιδιά του: Αικατερ. Ιωάν. Ψαρουδσκη, Νατάσσα Δημ. 
Μουτσάκη.
Οι αδελφοί: Ελένη χα Μηιλιαράικιη, Γεώργ. και Πελαγία Δερ- 
μιτζόκη. Μιχάλης και Ειρήνη Δερμιτζακη, Άγγελος και Μα 
ρίσ Σαράντόυ. Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) ετήσιο μιΥημόσυνο 
για την 'ανάπαυση της ψύχής του αγαπημένου μας υιού και 
αδελφού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΟΡΦΑΝΟΥ
και παρακιαλούμε τους τιμώντας Την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Οι γονείς: Δράκος και Ευφροσιίνη Ορφανού.
Οι αδελφοί: Γεώργιος και Μαρία Ορφανού, Ειρήνη και Γε 
ώργιος Τζιεράκης.

πατέρα κα ι παππού

ΖΑΧΑΡΙΑ ΓΡΗΓ. ΖΗΔΙΑΝΑΚΗ
και παρακσλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Ζηιδιιιανάκιη.
Τα παιδιά: Γρηγόρης Ζηδιανάικης, Εμμανουήλ κάι Μαρία Ζη 
διανάκη, Δημήτρης και Ειρήνη Ζήδιιανάκη.
Τα εγγόινίά, οι λοιπόί συγγενείς.
ΜμΜμμΜμΜΜΜΜμμμμμμμμ·

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Οκτωβρίου και ώρα1 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νέκιροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής ταυ αγαπημένου μας συζύγου 
κιαι θείου

ΣΥΜΕΩΝ ΒΟΥΚΥΚΛΑΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την <μνήμήν τδυι όίτως πά- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Βουκυκλιάρη.
Τα ανήφια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο «Κριτζά».

■fa

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τέλ'ούμε την Κυριακή και ώρα 8,3)0 π.μ. στον Ι.Ν. Τιμί 

ου. Σταυρού Σά-ρχου- Μαλεβιζίου 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού, αδελ 
φού και ανεψιού

fe .... -

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΙΑΝΔΡΙΚΗ

και παραικαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στσύν.
Οι γονείς: Μηνάς και Ιωάννα Λιανδράικη.
Οι αδελφοί: Στυλιανός. Μάρκος, Σταύρος, Νίκος Λιανδρά- 
κης.
Οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

D

ΚΑΛΛΙΟΠΗ Σ. ΠΑΠΑΠΑΝΝΑΚΗ
Την Κυριακή 7 Οκτωβρίου 1984 στην εκκλησία του Αγ. Κων 
σταντίνου ('Νεκροταφείο.) και ώρα 8,30 π.μ. θα κάνομε μνη 
μόσυνό! για την ανάπαυση της ψυχής της και παριάικάλόύμιε 
τους συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Ο σύζυγος: Σεραφείμ. Παπαγιαννάικης.
Τα παιδιά: Ευτυχία και Κων)νος Λιάπης, Φανούρης Παπα- 
γιαιννάκ-ης, Ελένη Παπιαγίαννάκη.
Ο'ι γονείς: Φανούριος και Ελένη Παπαγιαννάκη, Ιωάννης και 
Ευτυχία Ψαραδάκη.
Τα αδέλφια:: Κυριάκος και Μαρίνο- ΚαΤσαιρλή, Νικόλαος και 
Φωφώ ‘Πΐαπαγιιαννάικιη, Δημήτρης και Θεανώ .Παπίαιγιαννάκη, 
Μιχ'άλης και Ρένα1 Ψαραδάκη, Μαρίνος κιαι Μαρίκα Στέφανό 
κη. Ανδρέας καιι Ρένα Ποπανιαννά-κη, Βέτα Πάπαγιαννάικη, 
Χρήστος και Αργυ.ρώ Ψαραδάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

. .
a ιακα»»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Οκτωβρίου 1984 και ώρα' 8,30 

-π.μ. 40θήμερθ' μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου Ν. 
Αλικαρνασσού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ
νου ^μας συζύγου, πιατέρα, αδελφού θείου καιι παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Π. ΚΑΡΠΟΥΖΑ
και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμην ταυ όπως 
προισέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιοτον 
δεήσεις τους.
Η σύζυγος: Μαρία Καρπσύζά
Τα τέκνα: Δέσποινα και Παναγιώτης Σιέττος, Ευάγγελος και 
Μαρία Καρπούζα, Παναγιώτης και Μαρία Καρπσύζα.
Οι αδελφοί: Σταμάτης καιι Μαρίσ Καρπούζα, Σοφία και Νί 
κος Ντόμιρμούσης, Νίκος και Ρένα Καρπούζίαι, Νίκος και Φω 
τεινή Κοιυρπά.
Οι ανεψιοί, σι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Οκτωβρίου και ώρα. 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώοεως Σωτήριος Πατελλών ετήσιο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΛΙ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΚΟΥΝΕΝΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ρασιτούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη. Κοιυνενάικη.
Τα παιδιά: Βενιζέλος και Πόπη Σφσκιωτάκη, Δημ1. και Μα­
ρία Κσυγιουμουτζάικη, Γιάννης και Κατίνα Χατζάκη, Γιάν­
νης και Μαρία Κουνενάκη, θεοδώρα Κσυνενσκη, Βασίλης 
και Στέλλα ΛαΫουδάικη.
Τό αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.

« Ν Η Μ Ο X Υ Μ «»
Τελούμε Την Κυριακή 7-10-84 κσι ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Γιεώργισυ του χωριού Επάνω Βάθ®ια, 40θήμιερομνη 
μόσυνο υπέρ ανάπαύσεως της ψυχής του αγαπημιένου μας 
συζύγου, πατέρα κιαι αδελφού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΩΝ. ΜΤΤΑΡΓΚΟΥ
και πάιράκαλούμε σύγγενείς καιι φίλους όπως παρίαίστούν.
Η σύζυγος: Αργυρώ.
Τα παιδιά: Μαρία και Δημήτρης Φραγκιαδάκης, Κώστας 
Μίπιαρίκος, Νίκος Μπαιρίκος.
Οι αδελφοί: Ιωάννης και Ελένη Μπαρίκου, Μανόλης και Φα 
νή Μπαρίκου, Στέλλα ΜπόρΙκσυ, Βασιλεία και Μανόλης Βε 
ρυγάΜής, Αικάτερϊνη και Αδαμάντιος Μπαλαχο-ύτης, Ιωάννης 
και Μαρία Κάργατζη, Παρασκευή και Μανόλης Κρασανάκης.

■MtaMti Η,
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την .Κυριακή 7 Οκτωβρίου καιι ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Χαραλάμπους Κρουσσώνος, -ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, τέκνου, παππού και α'δείλ-φού

ΓΙΑΝΝΗ ΚΟΚΟΛΑΚΗ
και παιρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ρα στοάν.
Η σύζυγος: Γεωργία Κοκολάκη.
Τα παιδιά: Ελευθερία και Γιάννης Παποδάκης, Στέλλα και 
Μηνάς Λιαπάκης, Βικτωρία και Κώστας Αντάρας, Μανώλης 
Κοκολάικιης.
Η μητέρα: Μαρία Βιδάκη,
Τα εγγόνια, τα αδέλφια και οι λοιποί συγγενείς.
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ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ
«υ νπ «Ρ·”· 2179)1984
κρογράμματος πλειστηρώ 
σμού εμού του δικαστικού 
επιμ®λιιτού του Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου Ιωάννου

Γ. Αγγελάκη
Την 2Ίήν Οκτωβρίου 1-984 

ηιμέραν Κυριακήν και ώραν 10 
_ ,10 π.μ. ενώπιον τού Συμβο 
χ^ιογιράφοιυ. .Ηρακλείου Κρήτ 
■της Μιχαήλ Εληώτη εις το γρα 
φ^ίον του -επί της ρδού Δαιδά 
λου 37 Α’ όροφος ’θέλει, εκΐε 
θεΐ εις αναγκα>στικσν πλειστη· 
ριασμόν το επόμενον- ιακίνητον 

οφειλέτίδος Μαρίας συζύ­
γου Εμμανουήλ Αλέξη το γέ 
ν0ς Κασσωτιζκη, αρχιιτέκτονος 
μηχανικού κατοίκου Ηρακλεί- 
συ επισπεύσει της εν Αθήναις 
ίςηφισσόύ 2 Αιγάλεω εδρευού
σηζ 
«Ε.

Α.Ε. «πώ την επωΜάρΐϊαν
ΠΕΤΡΟΓΛΟΥ Α.

ν1|]ΛΛ\ΑΣ ABI MHXAXH 
ιΙ^ΑΤΩΝ ΟΛΟΠΟΙΙΑΣ καί 
^ΛΤΟΥίΓ.ΊΩΧ» ήτοι το έν έ 
,κτον ®'ξ «διαιρέτως ακινήτου 
κειμέίνόύ μέσα στην πάλη- του 
Ηρακλείου ®πί της Οδού Mfr 
χής Κρήτης αρϊθ. 33, έκτάΨεως 
του όλου <>ικοπέδου 1810 τ.μ'. 
εντός του -οποίου σήμερον η 
οφειλέτης έχ®ι Όίναγειίρει οικο 
βομήΜ 'τριιόροφαν εκτάσεως 
της οικοδομής αυτής 35 τ.ιμ α 
ποτελούμένης από ισόγειον καί 
τάστημά, ^ρώτον όροφον που 
οποΐίελείτάι από δυο δωίμάυια
μια τροπεςαρία ,και μια κουζί-
να, 
τια 
ναι

ο θ8ϋτ®ριος από ιδυα δίιόμ'ά
και ο τρίτος ό οποίος εί 
ημιτελής έχουν’ γίνει μόνο'

τα κτίρια. Η είσοδος της οικο: 
δομής είναι εξωτερική από την 
οδό Μάχης Κρήτης, η δε είσο’ 
δος του δεύτερου κθιί. τρίτου 
ορόφου είναι από το πρώτον υ 
®έρ το ισόγειον διαμέρισμα.

Τούτο συνορεύει βορέίως ιμ® 
την οδόν Μάχης Κρήτης, ανα 
τολικώς με τριόροφον οικοδο­
μήν αγνώστου ιδιοκτήτου, νο 
τϊως με ακάλυπτον χώρον μεί 
ζονός οίκύΜέδού και δυτικώς 
με υπόλοιίπίον τμήμα οικοπέ­
δου. Το άκίνηιτον αυτό κατέ­
χει η όφειλέτης, δυνάμει του 
ύπ' αριθ. 4050 όωρητηρίοι όυ 
μίβοίλαίου τής Συμβολαιογρά­
φου Ηρακλείου Θεοδώρας 
Σκουλιίδά νομίμως μεταγεγραμ: 
μέναν εις το ΥποθηκοφυλαΚεί 
ον Ηράκλειοι, υπ' αύξοντα αιρι 
θμόν μεταγραφής 138.290. 
Πρώτη προσφορά' δια την ένα 
ρίξίν του πλειστηριασμού opt 
ζεται το ποσόν ¥ών δρχ. έν ε 
κατομμύριον διακοσίας ίπεντή 
κοντά χιλιάδες (Τ.250.000). Το 
ανωτέρω πρόγραμμα έγένετό 
προς εκτέλεσιν της m’ αριθ. 
77189) Ί 984 διαταγής πλήρωίμής 
του δικαστού του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Αθηνοόν και 
της από 22-6-1984 απλής «πίτα 
γής δια τής οποίας επεΐάγηι αύ 
τη όπως καταβάλει τα κάτωθι 
χρημα-ικά. ποσά ήτοι 1) το κε 
φάλαίόν δρχ 1ΊΟ.Ο0Ο 2) τους 
τόκους του μέχρι της επιταγής 
δρχ. 14.860, 3) την δικάστικήν 
δαπάνην δρχ. 6.500 και τα λόι 
πά έξοδα της επιταγή’ς διρχ· 
8.990 ήτοι εν όλω δρχ 140.350 
Ο πλειστηριασμός άρχεται ε 
βάσιν την τιμήν της πρώτης 
προσφοράς περάτούται δ® δια 
της εκθέσεως καπαΙΚυρώσεως. 
Κατά τα λοιπά εφαρμόζονται 
υπό του ’υπαλλήλου του· Πλει 
στηριασμού οι σχετικές διατά-
ξεις οι περί πλειστηριασμού 
κινητών τοο Κώδ. Πολ. Δικ. 
Εν Ηρακ,λείω τη 4-10-1984

Ο Δΐκαστ. Επιμελητής
Ιωάννης Γ. Αγγελάκης

α

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αύγουστού 76 - 78
Τηλ.: 283479

Γ «<·»<Οι.·.»ν — ΜοτΛ
«Λ

1—3(Δ12Τ)
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ πτυχιούχος Φ<>σι

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

1—6(Ζ484)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 5ά

Πληροφ. τηλέφ.
1—5(Aim)

(εργοστασίου
Ι\Α.ενιιανόύ. Τηλ. 224726.

0134?) 1—25 1—8(Ζ435)

1—3

Τζοιιπα

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι

γ' όροφο

1—3(TO39) 1^12

9ΝΗ

1—3(Ε80)

μικρές: αγγελίες:

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΟΛΕΙΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ,

220152.
(;Π341)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 
20 ετών για μικροβιολογικό ερ

διώ διεύΟν.νση Αριστ. 
νάκηίς ηλεκτρικά ®'ί)δη.

μ® πρό 
περιοχή

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής 
Μαβηματικών παραδίδέι μαθή­
ματα σε ’μαθητές Γύμνασίόΐί— 
ΑοΚείου. Περισσότερες πιληρά 
φαρίες στο 233276 κ. Νίκο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έγχιρωίμηι τήλεόρα 
ση μάρκα SONY 60.000 όρχ 
ΙΙληροο. τήλ. 288724 1.30—5

γαστήριο. 
υπηρεσία 
Πληροφ.

.(Ζ477)

και 8—10 μ.μ. 
(Π34Ο)

επί- 
225

.235372—3. 
(Π3Ί0)

1—6 
συμ 

τέ

με φροντιστηριακή πείρα παρα 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Ευ 
μνασίου, Αύκείου και Δέσμης. 
Πίλήρρφ. τηλ. .243492.

δεσποινίς 
Απλαδά.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, φορτηγό Δ.Χ F89 
μοντέλο Γ980 διαξονικό ανα­
τρεπόμενο. Τηλ. 282'6510 ώρες 
13.00—(15.00 κ. 3ύφοκλή.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
τιμή 6000 .Πατρ. Γρηγορίου 9 
’Μασταμπάς. Πληροφ. στην ί

"Μασταμιπά. Πλή- 
234501.

παραδίοει M!αL· 
των 'τάξεών. 
Πληροφ. τηλ.

σοφή στον 
ΙΈα.ναγίτσας 
ροφ. τηλ.

(Ε78)

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD ιμόντ. 
78 80.000 χλιμ. με ζάντίες λά­
στιχα καινόύργί'α. Τη'λ. 244297

1—6 
για το 
Τηλέφ.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ϊΙΤΛπόΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηοουγ 4 — Ιηη

Ωρα ενάρξεως 6 μ.μ.
ΜΑΤΩΜΕΝΕΣ ΓΡΟΘΙΕΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ

Με τον -αληθινό Μηρούς Λη

1—2 
ΐΜαθηιματικών

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ» , 
Λ. Α«αδημία< (Μοσταμηά) — Τηλ. 13437»

ΤΑ ΚΑΜΑΚΙΑ
Με τον Στάθη Ψάλτη

•MIIUlUUlUIUHUUIUlUllUIIIIIHIIIIIIIlHIIIIltllililiilltllltiltlUllilllllHtUIUnnHHIIIHnH’

Δειλινά έναντι

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 331850 (Παναγιτσο Μασταμπά) 

Η ΓΕΦΥΡΑ ΤΟΥ ΑΡΜΕΝ
Ρόμπερτ Ρέντφορντ, Σην Κόννερυ 

»MMWIWl^*WWWIilllUnilMiUlUlUIUIU>HiailU^^

λεία γραφομηχάνή και με ®υ 
στροφία. πνεύματος. Πληροφ. 
τηλ. 320075 (ιόρες γραφείου).

Προτιμάται με προ 
σε μικροβιολογικό, 
τηλ. 283Ι680.

1—6

Πληροφορίες Τηλ. 01)3224721 — 3220014

κ. ΚΑΡΑΜΑΝΟΝ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτήριου.

Από 7 έως 14 Οκτωβρίου Θα δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

1—5(Ε32) Χαμηλότερη νικοτίνη καί γεύση Καρέλια!
SBoM

1—6(Ε39)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 55 
τ.μ. καινούργιο στην Λ. Καλό 
καιρινού. Πληροφ. τηλ. 236053

της στην Πλατ. ΣΐΥανη. Πλη- 
ροφ. εντός.

Ε)Γ ΠΟΡΤΟΚΑΛΗΣ ΗΛΙΟΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ
25ης Αυγουστου 48. Τηλ. 223214 — 243091

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542 Χανιά.

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Φυσικσμαθηι 
ματικής παιραδίΐδει. μαθηματικά 
καθώς και Φι σ.κή—Χημεία σε 
μαθητές γυμνασίου και Λυκεί 
ου. Τιμές φοιτητικές. Πληροφ. 
στα: τηλ. 242569 ή. 283728.

(ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ — ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΟΝΤΑΙ Γ ραφεία ετοιμοιπαρά 
δοτά Ιδόμενέως και Κορανι 30 
βύκολίες και μεσίτες δέν απο 
κλείονται. Τηλέφ. 222000 — 
232385 εργάσιμες ώρες.

(Π338) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα με ζο 
νέτα 4 δωματίων σε κεν­
τρικό σημείο της πόλης. Τηλ

HOPPECKE — Δυτικής Γερμανίας
Δεν χρειαξοντο, συρπλήρωσης 

«waRTUNCSFRELi

ΠΑΜΜ — Ιταλίας Απλές υολύΒΔου κο· 

— FIX «PREMIUM SM»

κΟΙμαθή’μα’τίκής 
Όηματιϊκά όλων 
Τιμές λογικές. 
2'23843.

(ΔΊ 19)
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες 
πλων κουφωμάτων. Τηλ. 
848 εργάσιμες ώρες.

(Ζ483) 1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για 
Ιβολα ιογραφε ίο γνωρίζ^υσα

,ρι ή 6άιρι. 
286338.

(Ζ472) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
Φώτοτυπιείο 
287914.

(Ζ475)

«NMmBINMtHiHIUIIIIIIIIIIIIIIlllllllllllllllllllllllllllllllllllllHIIUliUUiMi^^
ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»

Ν. ΑΛι«αρ»οσοο< ~ Ιηλ.
Ωρα ενάρξεως 6 μ.μ.

ΟΙ ΜΑΧΗΤΕΣ ΤΗΣ ΕΠΟΜΕΝΗΣ ΜΕΡΑΣ
Μια βίαιη υηερπφιπέτεια

BALKANCAP — Βουλγας ίσε

A «2 Μπρτΰοω* 132 — Th* »4ΐτ«

NCR

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκα 
τοΊκία’ 4 δωματίων με τους 
(βοηθητικούς χώρους πλήισίόν 
Αγ. Τριάδας. Πληροφ. τηλέφ. 
231444—2812851.

(Π342) 1—15
ΑΓΟΜΑΙ — ΠΩΛΗΣΕΙΣ

Παζακόν σιίδϊή-ρων, μετάλλων, 
άυτδΚΐ'νήιτίων, και πιό.αιά. έργο 
στάσια. Νϊκολ. Γ. Νυστικάκης

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινί­
δες και κύριοι για ολιγόωρη a 
πασχόληση με ικανοποιητική a 
μοιβή και υψηλούς στόχους. 
Πληροφ. κ. Όλγα Έβανς 77 
4ος όροφος.

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τα- νιάτα σ' .ένα εκρηκτικό πανηγύρι ρυθμού και μελωοιας 

ΝΤΑΝΣ ΜΙΟΥΖΙΚ 
Η ΑΠΟΘΕΩΣΗ ΤΟΥ '85

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 5 μ.μ.

Πανζουρλισμός γέλιου και για Β' Εβδομάδα 
με τον αυθεντικό «έίσαγάμένό»
ΛΑΛΑΚΗΣ Ο ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΟΣ

Κατάλληλο — Α' Προβολή 
Νίκος Παπαναστασίου, Κατερίνα Γιουλάκη 

MIMmiHaMimuMMmWIUlHIUlUIIIIUIUlUWIUlUlUIUlUWWWM 
« Α Σ Τ Ο Ρ I Α »

10 ΛΕΠΤΑ ΠΡΙΝ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ
Τσαρλς Μπρόνσον

ItlllllllllilllllllllllllllllllllllllllllllWm^l^MH^  ̂

ν ΛΙικαρνασσΰς τηλ 2886» 
ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ ΤΕΛΕΦΩΝ

Τσαρλς Μπρόνσον 
eilllllinilllllfflllllllllllllllllllllllllllllllHIIIIIIIIIinillllllHIItHHIIIIIIIIIIIIIIlllll’Itllllllllltlll 

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205

ΜΠΟΝΥ ΚΑΙ ΚΛΑΊ ΝΤ ΑΛΑ ΙΤΑΛΙΚΑ
Ορνέλα Μούτι, Πσολο Βιλέντζιο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άρτια εξοπλισμένα 

SOFTWARE HOUSES, CONSULTANTS 

ή SERVICE BUREAUS
για συνεργασία στον τομέα των μικρο’υ'πολογι- 

στών της Εταιρείας NCR για τους Νομούς ΗΡΑ­

ΚΛΕΙΟΥ και ΛΑΣΙΘΙΟΥ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ειδοποιούνται οι κάτοχοι εισιτηρίων της ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ Ε­

ΣΤΙΑΣ για ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ με το Ε)Γ ΠΟΡΤΟΚΑΛΗΣ ΗΛΙΟΣ 
να περάσουν από το Γραφείο μας να τα θεωρήσουν το συν- 
τομώτερον.

Επίσης τους γνωστοποιόύμεν ότι κενές θέσεις υπάρχουν 
εις όλα τα δρομολόγια του πλοίου.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Μ. ΖΕΗΣ 
Κεντρικός Πράκτωρ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
ΑΡΓΥ ΜΑΡΚΑΚΗ

; 1. Προετοιμασία για διπλώμότα (CERTIFICAT - <
; SORBONNE) I;
• 2. Προετοιμασία για εξετάσεις γλώσσας Γαλλικών Πα-
ί νεπιστημίων
I 3. Εντατική διδασκαλία για γρήγορη εκμάθηση της
; γλώσσας <;

ί; 4. Βοήθεια σε μαθητές σχολείου
;> 5. Προχωρημένα μαθήματα γλώσσας μέσα από λογο- I;

τεχνικά κείμενα και μετάφραση. >
Πληροφορίες τηλ. 289795 (9,30π.μ. — 1,30 μ.μ.)

ΕΝΟΙΚίίΑΖΟΝΤΑΙ -στην ιοδό 
Έίβανς 87 δυο μαγαζιά και ένα 
υπόγειο 300 τ.μ. συνεχόμενα. 
Πληροφ. τηλ. 285270—<2311444

(Ε79) 1—ΊΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
Γ00 τ.μ. οδός ΠάρασΚευοιπού 
λου 3 στάση- Περτσελάκη-. Τη 
λέφ. 231123.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο- επτ 
πλωμένο, με λουτρό, κεντρική 
βίέρμανση, ψυγείο. Τηλ. 223 
567 περιφέρεια Θερίσου.

(Ε70) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
70 τ.μ. για επαγγελματική στέ­
γη επί της οδού Άλμπερτ 2, 
■πλησίον νέας κλινικής ΙΚΑ. 
Πληροφ. τηλ. 244111'8.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΦΙΛΕ — ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ — ΕΜΠΟΡΑ

Η αλματώδη αύξηση των εργασιών μας, και προς καλυτέραν εξυπηρέ­
τηση των πελατών της Κρήτης, θέσαμε στη διάθεσή σας Εκθετήριον με 
όλα τα εισαγόμενα είδη της Εταιρίας ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε. σε ΔΩΡΑ — ΠΑΙΧΝΙ­
ΔΙΑ και ΕΙΔΗ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ.

Αποκλειστικότης δια την Ελλάδα Ιταλικού Οίκου ΑΝΤΟΝΕΛΙ 

σε ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ και ΑΡΜΟΝΙΑ.

Αποκλειστικότης Ισπανικού Οίκου AIRCAM 

σε ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ.

Αποκλειστικότης στα προΤόντα ΒΙΟΚΩΝ Α.Ε. σε βαρέλια 

τιπόζιτα ΚΡΑΣΙΩΝ και ΕΙΔΗ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 

Σας περιμένομε να σας εξυπηρετήσομε 
επί της οδού BIANNOY 1

Πλατ. Κορνάρου — Τηλ. 243697 — 3ος όροφος 

ΜΕ ΦΙΛΙΚΟΥΣ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΥΣ

ΚΙΚΙΝΗΕ Α Ε

ΕβΝΙΚΟ ΛΜ
’Εξαντλούνται ιά λαχεία τής νέας έκδοσης

ί Πρώτος Λαχνός 70.000.000
(οέ διπλή σειρά

Πρώτη κλήρωση

ΕΘΝΙΚΟ

12 Οκτωβρίου

ΛΑΧΕΙΟ
ΠΕΝΤΕ ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ

ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΚΕΡΔΗ

« ΑΙΓΛΗ. »
•tplooeu «ο· ΜΊΓδημίας Γωνία — Τηΐ. tBMIt 

ΣΤΟ ΒΥΘΟ ΤΩΝ ΒΕΡΜΟΥΔΩΝ
MMMMMiaaMWIUllllllllllllllllllllllUllllUWIlUNWnWNm

« ΟΡΦΕΑΣ »
ΣΤΑ ΒΙΤΣΙΑ ΤΗΣ ΑΝΩΜΑΛΙΑΣ

Αυστηρώς Ακατάλληλον

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Ωρα ενάρξεως 7 μ.μ.
ΕΝΑ ΚΕΡΑΤΟ ΓΙΑ ΟΛΕΣ

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες

1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμά- 
! νι - Κούλε).
; 2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε-
’ ωπονικός Κήπος).
ι Πληροφορίες:
! ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ
! Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά 
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

LIGHTS



στή Θεσσαλονίκη μέ τόν ’Άρη

ο

Γ κουλής.
Πασσάς, Τσινός, Χριστοφής

Νόπλιας,Κωνσταντινίδης,

Ντέρμπυ στην Αλικαρνασσό
‘Ηροδότου καί Χαραυγιακοϋ

πρωτάθλημά Αγάπη Τό;

ΧΩΡΙ ικανέ να

το βράδυ σε ξενοδοχείο.ρα

πρόβλημα 
απουσιάσει

αρχίσει στις 
το βιιευθύνει 

του Σύνδέ

του κ.κ. Παίρασύρή και Βασιλεί­
ου.

ΕΓΙΝΕ εκπιαί'δευτικό δίτερμα, α 
οικήοιεις τακτικής, ανάπτυξη παι­
χνιδιού και χτυπήθηκαν πέναλτυ.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ ι. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

ΜΕΤΑ την χθεσινή προπόνηιση 
τεχνικός ηνέτης του 0ΦΗ κ.

τραυματισμού (θ'

Ζιάκος, Κόβης,

0 ΟΦΗ αγωνίζεται αύριο

ςημσυ Διαιτηιτών ΠειραΊώ.
ΛΟιΓΏ της κρισιμότηιτας 

του παιχνιΐδιού οι παίκτες του 
Ηροδότου θ’ αποσυιρθΟύν σήίμκ

Κεφιαλούκο, Φουστανάκη, 
Πρωτογερσκη, Κοιλ.ιάρα, 
Λάμπρου.

ΣΤΙΟΝ πάγκο των αναπληιρφ 
ματικών θα καθίσουν οι Βοιρ

ιΝ,ΤΕΡΜίΠΥ την Κυριακή 
στην Αλικαρνασσό όπου ο Η 
ρόδοτος αντιμετωπίζει την ο 
μάδα του Χαραυ,γιακού, στα 
πλαίσια των αγώνων της 6ης
αγωνιστιικής τΟυ 
τος Τ' Εθνικής.

γιάς, Σερεμέτας, 
Τσιριάκος.

Τ Οπαιχνίδι θ' 
3.30 μ.μ. και θα 
ο κ. Ιορδανίδης

ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΟ ΣΚΛΗΡΗ ΜΑΧΗ ΣΤΟ ΚΟΓΚΡΕΣΣΟ
Περικόπτεται ή βοήθεια στην Τουρκία

κατά 55 έκατομμσρια δολλάρια

2^θές Σήμερα Αύριο

ΣΤΗ Θεσσαλονίκη με τον Ά­
ρη αγωνίζεται αύριο' ο ΟΦΗ στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος Α' 
Εθνικής Κατηγορίας.

ΓΙΑ τον αγώνα αυτό ο τεχνι 
κός του ΟΦΗ κ. Πετρόπουλος έ­
χει επιλέξει τους εξής ποδοσφαι 
ριστές:

Χοισάδας, Μητσέας, Αγιομα 
μίτης, Σαμαράς, Τσιριμώκος

Ανδριανίδης, Βλαστός, Μα­
ράκας. Καργιώτης.

ΓΙΑ πρώτη φορά ο κ. Πετρά 
πουλάς θα έχει στη διάθεσή του 
τον Ζιάικο' και τον Ανδριανίδη.

ΤΌ σχήμα μιε το οποίο θα αγω 
νιστεί ο ΟΦΗ αύριο, είναι άγνω 
στσ. Πάντως δεν σποκλΕίεται να; 
γίνουν δύο' ή και περισθότερ;ες αλ 
λαγές παικτών ή θέσεων στην ο­
μάδα, σε σχέση μιε τσ σχήμα που 
είχε στο ματς μιε τον Απόλλωνα 
την περαΐσμένή' Κυριακή.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ θα φύ 
γει σήμερα το; πρωί για την θεσ 
σάλο νίκη μέσω Αθηνών.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΧΘΕΣ το απόγευμα: οι ποδο­

σφαιριστές του1 ΟΦΗ έκαναν την 
τ ελευταία προπό νηση της έβδομό 
δας, >υπό την επίβλεψη; ταυ κ. Πε 
τρόπαυλου και των συνεργατών

βέβαια ο τιμωρημένος Μίχια 
λάκης που εκτίει ποινή, 2 αγω 
νΐιστικών) ο Ηρόδοτος αναμέ 
νεται να δείξει στο Χαραιυγια 
κό το σκληρό πρόσωπό του 
και να τον οδηγήσει, στηνπρώ 
τη ήττα του.

ΜΕΜΚίΕΣ εσωτερικές αλλα 
γές σχεδιάζει να κάνει ο τεχνι 
κός της ομάδας κ. Μανταλό- 
πουλος. Συγκεκριμένα θα1 περά 
σει τον Πρωτογεράκη στην e 
πίθεση, θα γυρίσει τον Αποστο 
λάκη στα χαφ, τον Σεκέρη, δε 
ξί μπακ, με αριστερό τον Α- 
σλάνη και θα αναθέσει τον ρό 
λο του «μπυλαντέρ στον Κοι 
λ'άρα. Έτσι ο κ. Μανταλόπου 
λός σκοπεύει να δυναμώσει 
την επίθεσή; του που μέχρι τώ 
ρα δείχνει να μην έχει ευκολί 
α στο σκοράριόμα’.

ΕΤΣΙ ο Ηρόδοτος αναμένό 
ται να αρχ.ίσει το παιχνίδι με 
τους:

Γιαμαλάκη; (ΐΚοκόλη), Σε 
κόρη, Ασλάνη, Πατεμτζή, 

. ίΜαργέτα, Αποστολάκτρ,

Πετρόπουλος έκανε στη στήλη 
την ακόλουθη δήλωση:

«Πιστεύω ότι θα κάνομε στη 
θεοίνίκη μια καλή παρου­
σία. Έγινε μια σωστή προε 
τοιμασία που μας επιτρέπει 
να αισιβδαξοΰμε».

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΤΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ

ΟΙ ποδοσφι φιοτές που δεν με 
τέχοιυν στην αποστολή της θεσ) 
κης θα προπονηθούν πρωί και α 
πόγευμα σήμερα κιαι αύριο το 
πρωί.

ΤΗ Δευτέρα όλοι οιι ποδοσφαι 
ριστές του ΟΦΗ θα έχουν «ρε­
πό».

ΑΔΕΙΑ
ΣΤΟΝ ΑΛΕΞΙΟΥ

ΧΘΕΣ το απόγευμα ο κ. Πετιρό 
πουλος έδωσε άδεια στον Αλεξί 
ου να πάει στη θεσίνίκη για σο 
βαρό οικογενεκ κό του πρόβλη­
μα. Έτσι ο Αλεξίου είναι εκτός α 
ποοΤολή;

Η ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ 
ΟΙΚΟΓΈΝΒΙιΑΚΟ' δίτερμα 

περιλάμΙΙανε η χθεσινή, προπό 
νη,ση που ήταν και η τελευταία 
της εβδομάδας.

ΣΤΟ δίτερμα οι «κόκκίινοι» 
(ιΓιαμαλάκης, Σεκέρης, Ασλά- 
νης, Πατεμτζής, Μαργέτας, Α 
ποστολάκης, Κεφαλούκος, Φου 
στανάκης, Πρωτογεράκης, Κοι 
λιάρας, Λάμπρου) νίκησαν 
τους «άσπρους» (Κοκόλης, Α 
γαπητός I, Αγαπητός Μ, Πάρα 
σχάκης, Σχοιναράκης, Βοργιάς 
Κϊόττης, Πασγιάννης, Σερεμέ- 
τας, Μιχιάλάκης, Κλάδός) με 
7—2. Τα γκολ πέπυχαν οι Απο 
σταλάκης (2), Κοιλιάιπις, Πρωί 
τογεράκης (2), Ασλάνης, Λώ 
μπρου (κόκκινοι), Σερεμέτας, 
Κώττης (άσπροι).

‘Η ’Εθνική ’Ερασιτεχνική
ΤΕΤΑΡΤΗ αγωνιστική ημύ: 

ρα του πρωταθλήματος Εθνι­
κής Ερασιτεχνικής Κατηγορί­
ας αύριο καΐΐι ο Ποσόιδώινας α 
γωνίζεται στην έδρα του, ενώ 
ο Εργοτέλης εκτός έδρας.

. Ο Π ΟΣ ΕΙΔΩΝ ΑΣ
ΣΤΟ γήπ&δο του Ατσάλι:-

ν;ου ο Π'οσειδώνας 6'
τωπισει
3.33 μ.,μ.

ΤΡΕΙΣ

το Βατώντα,
αντιμε 

σπξ

ποδοσφαιριστές είναι
τραυματίες. Πρόκ’ειιταιι για τους 
Πλατάκη, Τσα ί'νη και Βορδό 
νεράκη. Ο πρώτος υπάρχει πε 
ρίπτωση να παίξει, ενώ για 
τους άλλους δυο οι πιθανότη^ 
τες είναι περιορισμένες.

ΣΤΟΝ αγώνα αυτό θα σφυ 
ρίξ&ΐ; ο Αθηναίος διαιτητής κ. 
Δευτεραίος.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΜΈ 12 ποδασφαιΐιρκστές Θα 

πάει στα Ψαχνά ο Εργοτέλης 
για να παίξει με τον τοπικό 
Ηρακλή.

ΚΑΙ πάει με 12 για τους ε 
ξής λόγους:

—' Πέντε ποδοσφαιριστές 
(Καρία'ί',σκος, Συντιχάκης, Φρα 
γκΊαδάκης, Κυριακάκης, Τρία 
νταφυλλόποι.λ.ος), θα μπορούν 
να παίξουν —ως νεοαποκτηθέν 
τες από επαγγελματικές ομά­
δες— μετά από 15 ημέρες.

— Ο Χατζηπαναγιώτου; υπη 
ρετεί και δεν μπόρεσε να πάρει 
άδε:α, ενώ ο Μπιτζαριάκης 
στρατεύθηκε την Δευτέρα.

— Τραυματίας είναι ο Του- 
Τουντζόγλου, ενώ στην προπό 
νηση της Πέμπτης τραυματί­
σθηκε και έβαλε το πόδι στο 
γύψο ο Βουράκης.

ΟΙ 12 που πάνε στα Ψαχνά 
είναι:

Αλέξάκής, Ροδιτάκης, Καπερ 
γιαννάκης, Δούκας, Γιαλαμώς, 
Κ'ρα’νιωτάκης, Κάρέλλης, Κε- 
φάκης, Κεφαλογιάννης, Κανά- 
ρης, Καφούσης, Μύλωνάκης.

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα
• 01 ελληνικές ομάδες κληρώ 

θηκαν με τους εξής αντιπάλους 
στα Κύπελλα Ευρώπης. Πρωτα- 
θλητριών: ΠαναθηναΊ'κός — Λίν 
φηλντ (Β. Ιρλανδίας). Κυπέλλου 
χων: Λαρισα — Βίσλα Κρακοβί 
ας ('Πολωνίας). ΟΥΕΦΑ: Ολυμπία 
κός — ΚροΊοβα (Ρουμανίας). 
Οι πρώτοι αγώνες θα; γίνουν στις 
24 Οκτυβρίσυ; στις έδρες των ελ 
λπνικών ομάδων, ενώ οι επαναλη 
πτικοί στις 7 Νοεμβρίου.

• ΣΤΑ πλαίσια' των αγώνων 
της α' φάσης του Κυπέλλου Ερα 
σιτεχνών Ελλάδας .μεταξύ σώμα 
τείων της δύναμης της ΕΠΣΗ θα1 
γίνουν αύο.Ό στις 3 μ.μ. οι εξής 
αγώνες: Ολυμπιακός Χερ. — ΑΟΚ 
γήπεδο Μαλίων με δια'ΐτητή τον

κ. Βιλανάκη και επόπτες τους κ. 
κ, Γαοεφολά'κιπ και Μπολτατζί- 
δη. Ανθεστίων — Δαίδαλος γήπε 
δ ο Καστελλίου με διαιτητή τον 
κ. Παναγιωτάκη και επόπτες τους 
κ.κ. Νταναλάκη και Βασιλειάδη. 
ΠΟΑΛ — Απόλλων γήπεδο Λίγο 
ρτύνου μιε διαιτητή τον κ. Ακου 
ρτανάκη καιι επόπτες τους κ. κι. Ξα 
γοριαράκη και Στιβακτάκη, ACT 
— Μίνωιική γήπεδο Τυμπακίου 
μιε διαιτπιτή τον κ. Ανδρονά και 
επόπτες τους κ.ικ. Ταβερναράκη; 
και Τσα’ίνη. Εξάλλου την Τετάρ 
τη στο γήπεδο του Εργοτέλη θα 
γίνει ο αγώνας Εργοτέλη. — Ζα 
ΓΟύ. που θα τον διευθύνει ο κ. 
Κουκουλιόικης με επόπτες τους κ. 
κ. Τζιράκη κα ι Φραντζεσκιάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7-10-84 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Νέας Αλικαρνασσού, 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέ 
ρα, αδελφού κιαι παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΝΙΚ. ΒΕΛΙΣΣΑΡΙΟΥ
Ιατρού

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά του: Απόστολος και ALTIS Βελισσαρίου, Απόστο 
λος και. Ματίνα Γρέτζελου, Νικόλαος και Μαρία Δουλουφά- 
κη, Νίκος και Νομική Βελισσαρίου, Μάνας και Μάρθα Βελισ 
oapiou, Αναστασία κσι Μιχάλης Γιατζόγλου.
Τα αδέλφια, τα εγγονια, οι λσιποί συγγενείς.

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 5 (ΑΠΕ) — 
Ύστερα από σκληρή μάχη στην 
οποία πρωτοστάτησε ο Πρόε­
δρος της Επιτροπής κατανομής 
κονδυλίων της Βουλής Κλάρενς 
Λονγκ, αλλά και αρκετοί Γέρου 
σιαστές, με επικεφαλής τους κ.κ. 
Ήγκλτον και Σαρμπάνη και πα­
ρά τις πιέσεις της κυβέρνησης 
Ρήγκαν, το Κογκρέσσο ενέκρινε 
πριν από λίγο να nsp'iiKorei η 
’στρατιωτική βοήθεια προς την

Τουρκία για το οικονομικό έτος 
1985 κιαι να ·ανέλθει σε 700 εκ. 
δολλάρια δηλαδή σε 55 εκιατοιμ- 
μύ.ρια δολλάρια λιγόΤερα; από ό­
σα είχε ζητήσει η κυβέρνηση Ρήγ 
καν και 15 εκατομ. δολλάρια λι- 
γότερα από όσα είχε λάβει πέρσι 
η- χώρα αυτή. Επίσης το Κογκιρέσ1 
σο ενέκρινε το ή.μιισυ σχεδόν των 
στρατιωτικών πιστώσεων των 
500 εκατομ. δολαρίων προς την 
Ελλάδα να χορηγηθούν με χιαρι

στικους όρους αποπληρωμής, δη 
λαδή με επιτόκιο 'Solo.

Στο νομοσχέδιο του Κογκρέσ 
σου περιέχονται διατάξεις που ο

20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
Ο κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ
ΘΑ ΜΙΛΗΣΕΙ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ
Την 'Παρασκευή' 19-10-84 έ 

ρχετάι στα Χανιά οι Πρόεθριος

ΑΝΕΛΑΒΕ Η ΟΜΑΔΑ ΕΛΕΓΧΟΥ
ΑΕΡΟΣ TOY CB. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Την Δευτέρα 1η τρέχοντος, α- 

νέλαβε για την εύρυθμο λειτουρ 
για του C.B. στην περιοχή μιας, 
π ομάδα ελέγχου αέρος (ΟΜ.Ε. 
Α.). Μιε την φροντίδα του υπεύ 
θυνον Σταθμού Βάσεως ΟΒΚ 
100 Βελλή Βαισιλείου CBK Τ11 
κιαι την έγκριση του Δ. Συιμβιαύλί 
ου. Υπεύθυνος της οιμόδος είναι 
ο Αντιπρόεδρος Δημάικης Γεώιρ^ 
γιος CBK 744 κιαι μέλη: Βασιλικό 
γιαννάκΐής Δ. CBK 181, Βιαρδα- 
ξής Ν. CBK 1'28, θεοδοισόκης Σ. 
CBK 685, ΚοΊΎάκης Ν. ΟΒΚ 
740, Καύμαντάικιης Γ. CBK 5214, 
Λενακάκης Ε. CBK ΘΤ5, ΜαΜτίζα 
ρόκης Γ. CBK 829, Μίαυράκης Ε. 
ΟΒΚ 593, Ναλετάκης Μ1. ΟΒΚ

621. Παπάπλιάκης Η. CBK 824, 
Σκουλάς Β. CBK 638, Τζσμπανά 
κης Γ. CBK 821, Τσιαγκαράκης Ν. 
CBK 63'2, Χατζάκης Γ. CBK 830, 
Ψυχογιουδάκης Μ. CBK 589.

Υπεύθυνος για την περιοχή 
Κόκκινη Χάνι, Πούρνες, Γούβες, 
Ελιά, Επισκοπή, Ανώπολη είναι 

. c CBK 666 Βενέρης Ιωάννης.
Δια την περιοχή Τυμπάκι. Μοί 

ριες, Ασήμι, 'Αγιοι Δέκα;, Πόμπιαι 
κσι την Νότια περιοχή του Νό^ 
μσύ ο CBK 616 Μήλολιδάκης Ευ 
άγγελος.

Δια την περιοχή Χερσονήσου, 
Σταλίδος, Μαλίων O' CBK 565 Σώ 
μαράκης Γεώργιος.

Εκ του Δ.Σ.

.ρού

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεινα οστό τη 1 η σελ 

είχ1» τη, συχνή επίσκιειψη
μέχρι πέρυσι ακόμη διιαφόροιν 
εντόμων. Περνούσαν μηλύσσες, 
σφήκίες, ζωνόσβουροί' κ!.ά. τέ 
ταια είδη, έπαιρναν γύρι από 
τ' άνθη, βοηθώντας τη;ν καρπό 
φορία, τριγύριζαν στη βρύσηι 
για λίγο νερό;, κι έδιδαν χαρού 
μενη- νότα εξοχής.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
λος αυτός ο κόσμος των που­
λιών και των εντόμων έχει πει 
θάνει από τους ψεκασμούς καιι 
τα: δίλητήριία του πολιτισμού 
μας....

του Κάρματος τηις 
στας Μητσοτάκης.

Ν.Δ. κ. Κώ 
απ' όπου

και θα αρχίσει; την περιοδεία1 
στην Κρήτη.

Ο κ. Μητσατιάκης το απόγευ 
μα tow Σαββάτου 20-10-84 θα 
έλθει στο Ηράκλειο και στις 7 
το βράδυ> θα μιλήσει σε ανοι­
χτή συγικέντρωση στην πλατ. 
Ελευθερίας, στις 9.301 θα παρευ 
ιρέθέί! σε συνεστίαση) που θα 
δοθεί προς τιμήν του.

ρίζομν ότι η στρατιωτική βοή­
θεια προς την Τουρκία θα περί 
κοπεί κατά 200 ακόμη εκατομμύ 
ριαί δολλάρια ον ο Πρόεδρος Ρήγ 
καν δεν πιστοποιήσιει άτι οι ΗΠΑ 
πρόβαΐνούν σε ενέργειες για την 
επίαναφόρά της ενότητας της Κύ 
πρου και ότι η στάση, της Τόιυιρ 
κίας σε ό,τι. αφορά τοι θέμα της 
Αμμοιχώ’σΓου δεν παρειμιποδίζει 
την επιτυχία των προσπαθειών 
των Ηνωμένων Εθνών,

Δεν προβλέπΕται ότι ο Πρόε­
δρος Ρήγκαν θα προβάλλει βέτο 
στην εν λόγωι απόφαση που; πε- 
ρτέχεται στο νόμοι εξωτερικής βο 
ήθειας προς διάφορες χώρες που 
ανέρχεται συνολικά σε μισό τρι- 
σεκατομμύιριο περίπου' δολλάιρια.

ΕΠΙΤΕΘΗΚΕ

ΕΝΑΝΤΙΟΝ

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
5-10-1984

Ν. Υόρκης 122,701 126,439
Δ. Γερμανίας 40,483 41,7115
Παρίσι 13,182. IS1,584
Λονδίνου 152,5118 >1157,1:64
Ελβετία 48,9163 50,455
ΘζΥανδίας 35,867 3ι6,959
ΙταΊϋί'ας 6.353 6,687
Δανίας 11,170 Ή,510
Αυστρίας 5,756 5,9132
Σσυηιδίας 14.247 14,68111
(Νορβηγίας 113,544 14,3(216.

'Από άνδρες του .Τμήματος 
Ασφαλιείάς Ηρακλείου οδηγή­
θηκαν στην Υπηρεσία τους, ο 
Αμερικανός πιλότος DEBlOCK.
ΒΕΙΝΟΙΤ του DOUINilL, 
318 προσωρινά κάτοικος 
νών και ο ΚαίΜουλάκης 
νης του Μκολίάιοιο επών

ετίών 
Γούρι 
Ιωάν

1®,
ναυφίικός κάτοικος Ηρωκλίειίίού 
γιατί κρίθηκαν ύποπτοι'.

Μέσα στο .κατάσ-η-.ια του

ΠΕιΡΝΌΥΣΆΝΕ. συχνά επί­
σης σπουργίτια, μικροπούλια 
και φτεροκοπούσαν και ξεφώ 
ννζαν πάνω στα δέντρα του 
διρόίμου, σαν να μας λέγανε 
καλημέιρα και συνέχιζαν ύάτε 
ρα την αμέριμνη πβριπλίάνισή 
τους. Ήσαν άμορφες εικόνες 
φυσικής ζωής αύτά και τόνι­
ζαν το περιβάλλον. Απαλύνα­
νε τοι άγχος και την τριαχύτη 
τ.α φης καθημερινότητας πο^> 
κάποτε είναι τραυματική. Την 
ξαλαφρώνανε...

Μ,ΙΑ ΠΡΟΣΘΗΚΗ θα κάμω 
στα λίγα που έγραψα για το 
Εκκλησάκι του Αγίου Νεκτα 
ιβίου στη Μίλατο, για να 6leu 
κρινίσω ότι1 ανηγέρθη με την 
φροντί δα και. την δαπάνη; του 
κτίτορος Πανοσ. Ανδρέα Σφυ 
ράκη; την οπαία επωίμίίσθη ιμό 
νος. Το δίεΙ ξυλόγλυπτο Τέμ­
πλο είναι προσφαριά (δοησις) 
και τάμα της ευσεβούς Μίλα

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Η Συν)κή Λαχαναγορά Ηρακλεί 
ου καλεί τους ενδιαφερομένους 
σεμΐτοδοτικό διαγωνισμό μιε κΐλει 
στες προσφορές, γιαι την ανσδει 
ξη μειοδότη για τις μεταφορές 
της από Κρήτη για Αθήνα - θεσ) 
νίκη κι από Αθήνα' και θεσ)νίκη 
για Κρήτη.

Ο διαγωνισμός θσ γίνει στα 
Γραφεία της Λαχαναγοράς, Αρχτε 
πισκόπου 'Μακιαριίαυ αρ. 44, την 
Δευτέριαι 8 του μηνός Οικτώβρη 
και ώρα 12 μ.

Τμήματος Ασιραλείας Ηρά­
κλειοι ο Αμερικανός «πιτέθη; 
κε και 'κτύπησε με τα χήριαι ταυ 
στο πρόσωπο τον Κακουλάκη 
και στην συνέχιεια επιτέθηικΗ 
κτύπηισε και εξύβρισε με ακα 
τανάμαστες φράσεις και απρε 
πεις χειρονομίες τους χωρλκες 
Βαρδαβά Εμμανουήιλ και Ψα- 
ιράκη; Παντελή που προσπάθη­
σαν να τον αργκρατήσσυν.

ιθ αμβρικανός δράστης <n>ve 
λήφίθη.

θιανής Εύιαγγέλίας Κατσαρά-

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΜΗΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

«ΒΧίΝΙΗ αερίου
σε γεώ'ηρυση! ιμεταξύ

βρέθηκαν
των χω

Ο Ελληνικός 
ρός ανακοινώνει 
μήνα Νοέ|μι&ριο 
τους, θ αρχΙίσει

1—2

Ερυδρός Σταυ 
ότι, κατά τον 
ενεστωαος έ- 
η νέα σειρά

ΕΦΕΤΟΣ, ούτε μέλισσες ή 
άλιλά έντομα, ούτε πεταλούδες, 
ούτε ποιίλνά πέρασαν από την 
γειτονιά μας. Τα δένδρα, τα 
παρτέρια, άλα νεκρωμένα, έρη, 
μα1. Ούτε, βόμβος μελισσών, 
ούτίε λαλιά πουλιών, ούτε φτε 
ρούγισμα, ούτε απαλό πέταγμα1 
πεταλούδας. Κι αν έλειπαν οι 
βάρβαροι (θόρυβοι από την κί 
νησηι του δρόμου, θα είχαμε 
και σιωπή. Που είναι ιαραία φυ 
σικά και ξεκουράζει. Όχι ό­
μως όπως αυτή που. .[ίασιιλιεύει 
στα δένδρα. Γιατί βέβαια, ό

ρίων Αμόυ'ργέλες καν Πανόραι 
μαι»· γράφει ο τύπος. Δεν ξέ 
ρω ποιο χωριό με ιστορικό; ί­
σως όνομα, κρύβεται κάτω από 
το άχρωμο και άοσμο «Πάνό 
ράμα». Αλλά είναι μεγάλη τύ 
χή να τρυπάς τη γιη γιοι νερό 
και να ίβρίσκεις πετρέλαιο, κα 
θώς γίνεται στα Αραβικά ΕΙμιι 
ρότα. Φτάνει μόνο ,να πρόκείιι 
ται για κάτι σόβαιρό και να μη 
μείνωμ® με τ’ αέρια μόνο. Γιά 
τί αυτό θα εσήιμαινε; ότι ο λό 
γος ήταν περί αέρων (ανέ­
μων) και υδάτιον. Αν και τα 
ύδατα είναι ρτον τόπο μας το 
.ίδιο πολύτιμα με το’ πετρέλαιο. 
Τί λέω; Χρυσάφι...

Κωστής Φραγκούλης

μαθημάτων εθελοντών αδελφών 
ως και γεροντολογίας και πΡω 
των Βοηθειών.

Απαραίτητη πρου,ιτόθεση για
τη συιμιμετοχη ιειναι:

Απολυτήριο Λυκείου ή ισότι 
μου Σχολής Μέσης Εκπαίδευσης 

Οι ενδιαφερόμενοι ιμπτορουν 
ν απτευβυνονται στα γραφεία 
του Ε.Ε. Σταύρου Πλατεία: 
σκαλογιαννη Δημοτικό Μέγαρο 
3ος όροφος γραφ 15, κάθε μέ 
ρα εκτός Σαββάτου και Κυρια­
κής το ττρωι οστό 10—12 και 
κάθε Δευτέρα και Πεμιππη αττό 
γέρμα απτό 5—7,

Εκ τοι> Τοττ. Τμήματος 
του Ε.Ε.Σ.

«’Αθλητισμός καί παιδί»
ΤΗ 

στην 
ιρκσυ

Δευτέρα .8 Οκτωβρίου 
Βασιλική του Αγίου Μα 
και ώρα 7.30 μ.μ. ηι Ηπι

τροπή Νεότητας και Αθλήιτι- 
σμού τουι Δήμιου Ηρακλείου 
καλεί τους γονείς των μικιρών 
αθλητών να παράβρεθούν και
ναι ενημερωθούν γισ 
γρίαιμιμα «Αθλή'τισιμός

το πρό-
και

δί». Θα γίνει ενημέρωση'
παιι
και

.κριτική ανάλυση του προγριάμ 
μ'ατος, θα εξετασβεί τί δέν πή 
γε καλά, ποιώ προβλήματα; πα 
ρουσιάστηικαν, που οφείλονται 
και θα βρεθούν οι αιτίες για 
τις ατέλειες για. να μεταφερ- 
θούν σε Θετικές εμπειρίες γιαι 
την βελτίωση του προγιράμμα 
τος.

ΟΙ γυναίκες του Ηρακλείου 
τώρα έχουν δικαίωμα στην ά 
θλήΐσΐη. Ένα ειδικίευμένοι επι­
στημονικό προσώπικό τις πε 
ριΐμένει για να τις γυμνάσει

και να τις ψυχαγωγήσιει. Η ά 
σκηση βοηθά στο βΐ'αλογιικό ξα 
νάνιωμα του οργανισμού στην 
ψυχική ©υεξία και στην πνευ 
ματική1 νηφαλιότητα.

ιΣΓΓΙΗ συγκέντριοση της Βαι 
άιλικής θα συζητηίθούν τα εξής 
θέματα:

Γ. Μαζικός ΛαΥκός 
σμός, με εισηγητή τον 
μαρχό κ. Δ. Σάρρή.

2. Αθλητισμός και 
(Κωνσταντίνου Αγγ.)

Αθλήτι 
Ανπβήι

παιδί

3. Γυναίκα και ΑθλήπΊΟμός, 
κίνηση και ζωή; (Ουρανία Ρι 
νακιάκη και Μανόλης Δραμιιτι 
νός).

4. Οργανωτικιά θάματα (Κ-ρι 
-σωτάκ.η Ελ.)

,5. ίΑποκέντροίση. Υφυπουρ­
γείο; Νέας Γενιάς (Γ. Παρασύ 
■ρης')1.

6. Θα ακολουΟήσεΐι συζήτη­
ση.

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
Μ' ευχαρίστηση σας πληρσφΌριούιμε πως παιρ'άγομε και 

μπορούμε να σας εφοδιάσομε, με το ραβδιστικό μηχάνημα', 
που ως σήμερα έλλειπε από την αγορά μας.

Ακόμη γνωστοποιούμε στους πελάτες μας, και σε όλους 
εκείνους που1 έχουν ειμβολοφόρα ψεκαστικά υψηλής πιέσιεως, 
πως εφοδιάζοντάς τους με το ραβδιστικό μας, μποριούν σε 
5 λεπτά να μετατρέπουν ή να χρησιμοποιούν το ψεκαστικό 
τους σαν ραιβδιστιικό :μηχ)ιμα μεγάλης οπόδασης.

1ον

2ov

3ον

4ον

Πιστεύουμε πως προηΥούμεθα των άλλων: ΓΙΑΤΙ:
■ Παρίέχαμε την δυνατότητα χρησιμαποίησης των ψεικια- 

στικών και σαν ραβδί σιτικά με .'μεγάλη οικονομία, από­
δοση και δίχως ζημίες.
Με την άνετη οριζόντια καιι καταικιόρυιφηι λειτουργία 
του ιραβδιστικού μας, οΌσιαιστικά δίνομε δύθ'ραβδΐστι- 
κά, στην τιμή του ενός.
Με το δυνατό υδραυλικό μοτέρ μας, ρυιθμτζόιμενης πίε­
σης και λειτουργίας, παρέχεται η δυνατότητα χρήσιμο 
ποίησης αυτού, ακόμη κι από παιδιά και γυναίκες.
Αυτό το ραΒδιστικό είναι άνευ κραιδαισμών, ελαφρύ και 
'εύχρηστο και με τα ελαστικά ραβδιά του δεν πιραξιενεί 
ζημιές στα δένδρα.

Με λίγα λόγια, εμείς δεν διαίφημιζορε, αλλά γνωστοπισιού- 
>με ότι, με τις επιμιελημιένες κατασκευές μας, θα συμιβάλλομιε 
θετικά και σίγουρα στην λύση του προβλήματος Ε λ α ι- 
οσυλλογή.

Μ ΜΑΛΛΙΑΡΑΚΗΣ
Τηλ. 283-263 — 232-145

του

ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ 
ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ­
ΤΩΝ Ν, ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — 
ΚΑΛΕΣΜΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
σωματείου οικοδόμων και;

συναφών επαγγελμάτων Ν, Η 
ρακλιείου σε συνεδρίαση του, α­
ποφάσισε να κάνει κάθε δυνα 
τή ενέργεια για διαμαρτυρία 
—καταδίκη της επιθεώρησης 
των έργων επέχτασης των βά-
σεων στο 
ράκι του 
«άμυνας» 
χτωβρη.

νησί μας αττό το Γε 
Πολέμου, υφυπουργού 
των ιΗΠΑ στις 12 0

Το ότι τολμά ο αιμερικάνος 
υπουργός, αγνοώντας την Ελλη 
νιϊκή κυβέρνηση, να έλθει κατευ 
βειαν για έλεγχο έργων επιέχτα- 
σης στις βάσεις του θανάτου, 
ιτουσε 5 χρόνια θα «ξηλωθούν» 
μας βάζει σε έντονη ανησυχία 
και δείχνει τι ιτιέσεις και εκβι 
ασ|μοι θα ασκηθούν από τους 
Αμερικανούς σε βάρος μας για 
την παραμονή τους στην χω 
ρα μας.

Αυτή η «επίσκεψη» είναι άλ 
λ η μια πρόκληση στα αντιαιμε 
ρικάνικα αισθήματα τον λαού 
μας, τον πόθο του για εθνικά α
νβξάρτητα Ελλάδα, χωρίς 
νες βάσεις και; Πυρηνικά, 
ΤΟ και Αμερικανούς.

ΚΑΛΟΥΜΕ όλους τους 
ζικους φορείς του Νομού 
σε σύσκεψη στο Εργατικό

ξέ- 
ΝΑ

Μα­
μάς 
ΚέΛ-

τρο την Δεύτερο: 8)10)84 στις 
6.00 μ.μ. για συντονισμό της 
ζήτηιμα.
δράσης μας για τσ τταραπάνω

ΚΑΛΟΥΜΕ σε ετοιμότητα 
τους εργαζομένους να λάβουν 
μέρος σε κάθε μορφή ικινιητοττοι 
ησης.

Για το ΔΣ
Ο Πρόεδρος
ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΕΣΣΑΡΙΤΑΚΗΣ
Ο Γεν. ΓραμΙματεας

ΜΑΝΟΛΗΣ ΓΡΑΜΜATI ΚΑΚΗΣ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Τσ ΣομβολαΓογιριαίφ'εΐο της 
Ελένης Λασηθιωτάκη, με- 
ταφέρθηκε: Πλατεία Ελευ 
θερίας (Μέγαρο «ΝΤΟ- 
ΡΕ») 3ος όροφος, Γρια- 
φεΐο 7.

1—12

ΑΠΟ’ τον Μάιο; '84 λειτουργεί στο Παράρτηυα Ηρακλείου Ταυ 
ΕΟΜΜΕΧ Γοαφείο αξιολόνησης επενδύσεων Ν. 1262)'82 των Μ- 
κιριομεσαίωνμεταίπιο.ιηΤιικών επιχειρήσεων. Στο πεντάμηνο Μίαι'ί’α^ 
— Σεπτεμβρίου '84 ιυπαβλήιθηχιαν 21 αιτήσεις επενδυτών ποιυ αφα 
ρούν τους κλάδους: Επίπλου (5), Σιδήρου - Αλουμινίου (5), Τρο­
φίμων (3), Χημικών υλών (2), Πλεκτών - Υφαντών (3), Γεωργικών 
Μηχ)των (3). Το συνολικό ύψος των επενδύισιεών αυτών ανέρχε. 
ται στο ποσό των Δρχ. 121.2Ό0.ΰ00. Δόθηκε ή προβλιέπεται να 
δοθεί δωρεά κρατική επ'ΐχίση ποσό Δρχ. 25.500.000. Με την υλο. 
πρίήσή τους θα δήμιο υμνηθούν 60 νέες θέσεις εργαισίας. Οι ιυπο- 
ψήφιοι επενδυτές που· πράκειται να κάνουν χρήση ταυ. Νόμου 
μιπορούν να απευθύνονταιι απ' ευθείας στο Παράρτημα Ηρακλείου 
του ΕΌιΜΙΜΙΕΧ, Ρούσοιυ Χούΐρδου 8, :1ος όροφος, τηλ; ι2806®1; (χ. 
Γιάννη Αντωνακάκη).

★----------- -  ★
ΣΗΜΕΡΑ και ώρα 6.30 μ.μ;. η Δηροτική Φυλαρμονική θα δώοιει 

συναυλίαι στην Πλατ. Ελευθερίας μιε to παρακάτω πρόγραμμα': 1. 
Συμφωνικό εμβατήριο FLY PAST. 21. Οιπερέττια ιεύθιυιμη χήιρια; FI 
LEHAR. 3. Γαλλικά ελαφρά τραγούδιια (BOUQUET DE PARIS) ΜΑ 
DEMOIWELLE DE PARIS, AUTUEN LEAVES. THE SEINE. C' 
EST SI BON, I LOVE PARIS. 4. Μουοιιικιή Σταύρου Ξαιρχίκαυ. 5. 
Λατινοαίμιερικάνικη; Μουσική (EL - ΒιΙιΜΒΟ, GUANTANAMERA).

★ *

ΑΠΟ τον τοπικό Ραδιοφωνικό Σταθμό της ΕΡΤ 2, σήμερα; 
Σάββατο στις 12 τοι μεσημέρι και 'από την εκπομπή «το θέατρο», 
θα; μεταδοθεί τα έργο; ταυ; Δημήτρη Κόκου «Η Λύρα; του Γερο- 
Νιικόλα».

★-----------— ★
'ΜΕΧΡΙ τέλους Ταυ Οκτώβρητσ Μουσείο Ηράκλειον και σι Αρ- 

χαιολογιικοί χώροι Κνωσού, Φαιστού και Γόρτυνας, θα; κλείνουν 
στις 6 μυμ. αντί στις 7 μ.μ;. Ο Αρχαιολογικός χώρος Νίρου. θα; πα 
ραμένει κλειστός κάθε Τρίτη αντί της Δευτέρας.

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ χθες 5 Οκτωβρίου '84 στίην περιοχή 
Χερσονήσου, από την ΣΒΑΠ, άσκηση δυνάρεως Λόχου1 μιε πράγμα 
τιικά πυρά και με τη συνεργασία της Πολεμικής Αεροπορίας.

Τήν Δευτέρα στίς 7 τό βράδυ στό Ατλαντίς

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΠΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΙΜΤΙΙΣ-ΚΑΤΑΣΤΗβΤίΡΧΕΣ

Μια αρκετά ενδιαφέρουσαι για 
όλους ταυς ιεπιχιειρηματίες εκδή­
λωση, δ ι οργανώνει η Διαφημι­
στική εταιρεία Β. Σκουτσράς, 
την Δευτέρα 8 Οκτωβρίου1 στο 
ξενοδοχείο «Ατλαντίς» στις 7 το 
βράδυ, θέμα της «Η Διαφήμιση 
στο Κατάστημα».

Σκοπός της εκδήλωσης είναι να 
Ενημερωθεί ο επιχειρηματίας πά­
νω στη. δισμήμιση αλλά κυρίως 
να καθαδηγηθΕΪ σε α ρχές και κα

θιερωιμένες τεχνικές για την καλύ 
τειρη προβολή του καταστήματός 
του και την προώθηση τωνπρο- 
Τόντω ν του'.

Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει 
λεπτομερή, ανάπτυξη ταυ· θέμα-
■πας με 
σλάιτς.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Εϊδοποιούνται ο! κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών άτι 
γιά νά έκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικοΰ ρεύματος ώς εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 8-10-84
^1. Από 08.00 .μέχρι 10.00 οδοί: Φουρτουνάτου — Βοίβης 

και στη Άεωφ. 62 Μαρτύρωνιαπό Iνότου μέχρι Κυππαίου.
2. Από 10.00μέχρι 13.00οδό1 Παπαγιάννήι Σκουλά και Λεωφ. 

Ακαδημίας από θερίσοαυ μέχρι Δριυιμιτινού.
3. Από 13.00 μέχρι 15.00 στην οδό Λευτέριη Σκεπετζή καιι 

περίιοχή Ξανθουδίδου Μοπόχι.,
ΤΡΙΤΗ 9-10-84

1. Α.πό 08.00 μέχρι 15.00 οδοί: ΕπΗίόύρόυ — Ισιδώρου — 
Ιμβρου — Μονής Πρββέλης και Εθνικής Αντιστιάσιεως από 

Γερωνύμάκη, μέχρι οδό Τενέδου.
2. Από 11.00 μέχρι Ιδ.ΟΟ οδοί: Μαργονίοιυ — Γλυκοπούλοιυ 

'στην Εθνικής Αντιστάοεως αιπό Κνωσού μέχρι Κιαλαμά 
wan λεωφ;. Κνωσού αιπό1 πλίατεία Ιεριαπόλεως μέχρι Σκεπε­
τζή κα.ι Σούπερ Μάρκετ Χαλκιαδάκη.

3. Από 12.0’0 μέχρι 14,30 στη Λεωφ. 62 Μόρτύρων από 
μσριμοράδίιΚΌ Σταρίδα μέχρι μάνδρα σιδήρων Κοιυκαυρι- 
τάκηι μετά παρόδων.

ΤΕΤΑΡΤΗ 10-10-84
1. Από 08,’30 μέχρι 14.00 σίε τμήμα υπεραίσπίικής γραμμής 

15.000 βολτ ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ — ΜΕΛΕΣΣΩΝ οπό χωριό Πε­
ζά μέχρι Ασίκούς που περιλαμβάνει τα χωριά: Αγιές Παρα­
σκιές — Κελιά — Αστραικοί — Μυρτιά; — Φιλίσσια — 
Σαιμπά — Απαστόλοι — Βόνπ — Ζωφ'άριο,ι Ευαγγελι 
ομό' — θραψανό — Σκλαβεροχώρι — Κα ρδουλιανό — 
Καστέλλι — Παίλυθέα — Διαβα'ΊΊδέ — Αρχάγγελός — Λι- 
λιανό — Αγία Παραισκευιή — Αρμάχα — Μαθιά — Γε- 
ράκι — ^υδάς — Αμαριανό — ΚαιστσμονίΓπσα1 καθώς λα 
ταμείο Σταθάκη — Εγκαιταστάσεις ΑερόδριορίΌΐυ και αν- 
τλιοιατάσιαι Δήμου Ηρακλείου1 στο θραψανό.

2. Από 13.00 μέχρι 15.00 περιοχή Νταμάρια; Μέσα Κατσα- 
μπά.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12-10-84
.1. Από 0'8.00 μέχρι 14.30 περιοχές οικισμών’ Μέσα Κατσα- 

μπά και Άνω Αλικαρνασσού;, οικαιπτικά Αγγελάκηι — Αγί­
ου Γεωργίου (Βιομηχανική Ζώνη) — Φαισόλα; — πλυντή 
ρια Σπφάκπ. — κόμβο Εθνικής Οδού και οδό Αγίου Τρύ- 
φωνα.

2. Από 08.00 μέχρι 15.00 οδοί: Μύσωνος — Αντ. .Μηλιαρά 
ικη — Ρόδων — Ιτάνιοιυ — Καλαμιά1 — Ψαρών στη Λεωφ. 
Γ. Παπανδρέου από ‘Σσυργιαδάκη μέχρι Εθνικής Αντι- 
ιστάσεως κα ι λεωφ.. Εθνικής Αντιστάισεωις από Γερωνυρά 
κη μέχρι Μαργονίσυ.
Αν οϊ εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα- 

ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ρεται πιό πάνω.

ΓΓ αύτό τό λόγο οϊ ήλεκτρικές έγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήμοτος.

; [ Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ. J

Την παρουσίαση θα κά·
ταυτόχρονη προβολή

νει ο ειδικός συνεργάτης της Δια 
1 φημιστικής ετοιριείαις Β. Σκουτα
. ράς, κ. θαν. Παπαμιχαήλ καθηγη 
; τής οιτη Διαφήιμιση στο GAM 

(ΕυρωπαΊ’ϊκό κέντρο 'MARKE- 
TING) με μια πλήρη αντίληψη 

‘ των συνθηκών στον διεθνή δια- 
> φημιστιΐ'κό χώρο. Στον ελληνικό 
; χώρο της Διαφήμισης α κ. Παπα 
1 μιχαήλ είναι πολύ γνωστός, υπεύ 
, θυνος για1 την επικοινωνία και 
; MARKETING σε καταναλωτικά 
ι πρόιΊ οντα και υπηρεσίες όπως 
! τσιγάρα ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ, οικιια- 
[ κά σκεύη FISSLER, WMF (μοχαι 
> ροπήρουνα, δώρα) μεγάλα κατα 
[ στήμαΤαΑΦΟΙ ΔΙΑΜΑΝΤΗ, ΚΡΙ 
> ΤΖΑ, κοίλώνιες AQUA VELVA, 
; LANVIN, COSTA BRAVA και πολ 
’ λά άλλα, ενώ μελέτες του έχουν 

δημοσιευιθέϊ στον ειδικό1 Τύπο 
! όπως στον Οικονομικό Ταχυδρό- 
1 μο και σε διαφημιστικά περιιοδι- 
> κά.
; Σ’ όσους παιραβρεθούν στην 
> εκδήλωση θά διανεμηθεί έντυπο 
! υλικό σχετικό μιε Την Διαφήιμιιση..

Η είσοδος είναι ελεύθερη.
: Η παραπάνω εκδήλωση, που ό
; πως προαναφέραμε, Λίνα ι μιά α- 
1 κόμη πρωτοποριακή διοργάνωση' 
' της Διαφημιστικής εταιρείας Β.

Σκουταράς παρόιυίσιάζει μεγάλο 
ενδιαφέρον και αξίζει να την πα 
ραικσλουθήσουν όλοι οι επιχειρη 
ματιές.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΗ
ΤΗΣ ΟΣ ΙΑΣ ΜΗΤΡΟΣ 
'ΠΕΛΑΓΙΑΣ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ 
ΦΑΝΟΥΡΙΟ
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ
Την ερχόμενη ΔευτεΙρα θΠ 

τρεχ. μηνος Οκτωβρίου εορτά­
ζει ο έμιίτροσβεν του αγίου Φα 
νουριου Ν. Αλικσρναισσου Ναϊ 
σκος της Οσιας Μητρος ημών 
Πελάγιας.

Τη|ν 5.30 μ;^μ. ω’ρα της 
Κυριακής βα τελεσθει ο Μεγά­
λος ,Εσπτιερινος.

Τη Δευτέρα 7ττ.μ. θα αρ 
χίσει ο όρθρος και στη συνέχει 
α θα τελεσθει Θεία Λειπουργι 
α ιειρουργουντος του πρωτοσ'.· 
γκέλλου της Ιερας Αρχιεπισκο­
πής Κρήτης κ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 
ΠΑΠΑΔΑΙΚΗ.

ΤΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΧΡΥΣΟΠΗΓΗΣ 

1—2

ibΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ... ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ
1^-

1 Η Διαφημιστική εταιρεία Β. Σκουταράς και ο συνεργάτης 
της Θαν. Παπαμιχαήλ σας προσκαλούν στη συνάντηση 
παρουσίαση με θέμα «Η Διαφήμιση στο Μεσαίο Κατάστη­
μα», στο Ξενοδοχείο Ατλαντίς, την Δευτέρα 8 Οκτωβρίου 
στις 7 το βράδυ.
Σκοπός της- συνάντησης είναι να προβληματισθεί ο 
μεσαίος καταστηματάρχης αλλά κυρίως να καθοδηγηθεί σε 
αρχές και καθιερωμένες τεχνικές για την καλύτερη προβο­
λή του καταστήματος του και την προώθηση των προϊόντων 
του.
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